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Sir Alec három napig marad az országban — Udvariassági látogatást
tesz Sázár államelnöknél

TEL-A VÍV, 1972 MÁRCIUS 22., SZERDA 7202. szám

Mose Dáján hadügyminiszter:

« »tincs szükség palesztinai államra
A Jordán folyó legyen Izráel biztonsági határvonala — Egyetlen arab hadsereg sem lépheti 
át a Jordánt Dáján figyelmeztette Söchem polgármesterét a helyhatósági választások el­

leni uszítás következményeire
Most Dáján hadügyminiszter tegnap kijelentette, hogy nincs tás és meafélemiítő terrorkam

szükség palesztinai államra sem a Jordán keleti, sem annak nyugati 
részén. ..így vélem, hogy Husszein király is hasonlóképpen gon­
dolkozik" tette hozzá Dáján. aki a jeruzsálemi Héber Egyetem 
kuratóriumának vendégeként tartott beszédet. Hangsúlyozta, hogy 
Izrael biztonsági határa az ország keleti részén a Jordán folyó 
kell legyen és azt semmiféle arab hadsereg nem lépheti át.

— Nem tudom elképzelni, hogy , csolatok felújítására, 
zsidóknak ne legyen joguk Chev- j — Különben is. mi értelme 
ronban. Jerichóban. vagy a nyu-1 van szovjet nagykövetséget létesí- 
gati partvidék bármely más ré- - teni Izráelben, amikor ez a nagy­
szén lakni — mondotta Dáján ar i hatalom megkétszerezi repülő- 
ra a kérdésre válaszolva, mi lesz gépszállításait Egyiptomnak? 
zsidó települések sorsa Júdeábán 
és Somronban.

Megjegyezte még 
niszter, hogy nincs tudomása ar­
ról, mintha a Szovjetunió állás­
pontjában enyhülés állt volna be 
Izraellel szemben és bármilyen 
kilátás is lenne a Moszkva—Je­
ruzsálem közötti diplomáciai kap

Gyújtogatás 
Goren főrabbi lakásán

Tegnap este 10 órakor kísérlet 
történt Slomo Goren tel-avivi 
főrabbi lakásának felgyujtására. 
Egy szomszéd idejekorán észre 
>ette a__füzet, értesítette a tűzol­
tókat és maga is nekilátott az 
oltásnak úgy. hogy csak a lakás 
ajtaja és egy szőnyeg égett el. 
A rendőrség két petróleumot 
tartalmazó palackot talált a be­
járatnál.

Mose Dáján egyébként beszé­
de során azt a feltűnést keltő ki- 

a hadügymt- i jelentést tette még. hogy
az izraeli légihaderő nagyságát 
illetőleg az ötödik az európai 
országok légihaderejéhez viszo­
nyítva,

és ez is egy ok arra. hogy Izráel 
mindenképpen érdekelve legyen a 
Szovjetunóból érkező tömegalijja 
befogadásában, mert „egy ilyen 
légihaderő fenntartásához szüksé­
günk van szakemberekre, tudósok 
ra és munkaerőre".

Dáján hadügyminiszter egyéb­
ként előzőleg figyelmeztette 
Chadzs Mázuz el Mászri söche- 
mi polgármestert, hogy amennyi­
be fel újulnak a városban a ható­
ságokkal szembeni ellenséges cse­
lekedetek. és folytatódik a mu- 
nicipális választások elleni uszí-

IDŐJÁRÁS
Időnként borús, helyi záporok 

lehetségesek. Mai hőmérsékletek: 
Jeruzsálem 6—14. Ludd 8—19. 
Tel Aviv 10—18, Afula 7—19. 
Naiiaria 10—18. Beér Séva 9— 
17. Éjlát 16-24 fok.
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Minden televízió javítás
30.— font. A javításban 

a készülék és képernyő 
lampa biztosítása 

egy évre.
-HOL BO ANTENNA’

Tel-Aviv. Éjlát-u. 18., 
_______ tel. 54913.
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pány. a biztonsági hatóságok vas­
kézzel fognak fellépni az uszítok 
és az ellenséges cselekedeteket 
végrehajtók ellen.

A söchemi polgármestert hét­
főn a késő éjszakai órákban 
hívatták Judea és Somron kör­
zeti katonai parancsnokságára, 
ahová Chádzs Mázuz el Mász 
rí helikopteren érkezett.
A parancsnokságon Dáján had 

ügyminiszter és Ráfáel Várdi tá­
bornok, a körzet parancsnoka 
fogadták a söchemi polgármes­
tert. akit figyelmeztettek, hogy 
amennyiben kudarcba fulladnak 
a választások a városban, a kato­
nai kormányzat

tisztet vezényel ki Söchembe, 
aki a város ügyeit fogja in­
tézni.

Ezt egyébként tegnap éjszaka a 
hadügyminisztérium szóvivője 
még egyszer megerősítette és 
leszögezte, hogy már Söchem­
be n tartózkodik Hirsch alezredes, 
hogy átvegye a város adminiszt­
rálását. ha a 28-ikára kitűzött 
választást lehetetlenné teszik a 
szélsőséges nacionalista uszítok. ! 

Tegnap Chámdi Kánaán volt ; 
söchemi polgármester minden i 
megindokolás nélkül bejelentet 
te, hogy visszavonja jelölését.
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Hasonlóképpen cselekedett a ve­
zetése alatt álló helyi lista nyolc 
tagja. Így csak 10 jelölt maradt.

Tegnap este háromnapos hiva­
talos látogatásra Izraelbe érke­
zett Sir Alec Douglas-Home an­
gol külügyminiszter, aki a brit 
légi haderő Comet tipusu külön 
repülőgépén, Pakisztánból jövet 
szállt le Luddon. Sir Alec az el- 

j ső angol külügyminiszter, aki hi­
vatali kapacitásában Izráel be lá­
togat.

A vendéget Aba Even kül­
ügyminiszter, Michael Comay, 
Izrael londoni nagykövete. John 
Barnes angol nagykövet és más 
személyiségek fogadták.

A repülőtéren rendezett sajtó- 
fogadásán Douglas-Home kije­
lentette, hogy már öt esztendeje 
szeretne eszmecserét folytatni 
Golda Méir miniszterelnökkel a 
két államot érintő ügyekről. Ar­
ra a kérdésre, vajon a közel ke­
leti béke létrehozásának módoza­
tairól is tárgyal e Méir asszony­
nyal. az angol külügyminiszter

— Sohasem szabad lemondani nek. Sir Alec így válaszolt: 
a reményről ... j — Nem nyilatkozunk külföldre

Douglas-Home, aki péntek reg irányuló fegyverszállításokról, 
gélig marad az országban. Aba j Douglas-Home, aki a rámát- 
Even külügyminiszterrel és más gáni angol nagykövetségen szál’
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a 11 tagú városi tanács számára. | igy felelt:
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Ig Golda Meir miniszterelnök:

i „HAJLANDÓ VAGYOK HUSSZEINHEZ
1 UTAZNI, HA MEGHÍV...”
g ..Nem tudom elképzelni, hogy Nixon elnök moszkvai 
g tárgyalásai alkalmával hozzájárulását adja egy közelkeleti
■ kényszer-elrendezéshez, amely a körzet államainak akaratát
■ figyelmen kívül hagyva, a nagyhatalmak koncepcióját kény-
■ szentse ránk” — mondotta Golda Méir miniszterelnök, aki
2 tegnap az izráelben működő külföldi újságírók vendége volt g a jeruzsálemi Bét Ágronban.
I A rá jellemző szellemes stílusban ismertette Izráel állás- g pontját a háború és béke, a telepítések, a Husszein-terv és a 
1 határok ügyében, a következőket mondotta még:
* — ..Az a tény. hogy egyszer találkoztam Abdalla király-
■ lyal, Husszein király nagyapjával, még nem jelenti azt.
■ hogy megfelelnek a tényeknek a hitek, mintha magával 
g Husszeinnel is találkoztam volna. Kijelenthetem azonban, 
g hogy örömmel fogok eleget tenni meghívásának, ha Arnrnan- 
g ban akar velem tárgyalni. Hajlandó vagyok oda is utazni”.
S A miniszterelnök hangoztatta, hogy a végleges határokat
■ csakis minden előfeltételtől mentes szabad tárgyalások Ltján g létrehozott békeszerződésben lehet megszabni.
$ — Jómagam, személy szerint nem tartom jó megoldásnak
B az Álon-tervet. jóllehet van benne néhány pozitív tényező,
8 '»mely ilye*», vagy amolyan formában elfogadható jepet — 5
■ mondotta Golda Méir miniszterelnök. |
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A luddi repülőtéren: Aba Even figyelmesen hallgatja 
Sir Alec Douglas-Home nyilatkozatát

vezető személyiségekkel is tárgyal j 
majd. „Érdekel, mi Aba Even 
véleménye a Husszein-tervről. E 
pillanatban nincs mondanivalóm 
ezzel kapcsolatban” — jegyezte 
meg egy kérdésre válaszolva. j 

Amikor az újságírók az iránt j 
érdeklődtek, igaz-e, hogy Anglia j 
két tengeralattjárót épít Izráel-

meg, jóllehet Jeruzsálemben ud­
variassági látogatást tesz az ál­
lamelnöknél és ugyancsak Jerttzsá 
lemben tárgyal majd a miniszterei 
nőkkel és a külügyminiszterrel, 
kijelentette még. hogy gazdasági 
természetű kérdésekről is eszme­
cserét akar folytatni vendéglátói 
val.
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Bőrig ázva indulnak haza az eső miatt félbeszakadt távgyaloglás 
résztvevői. (Beszámoló a 3. oldalon)

A vezérkari főnök 
a gázai sávban

David Elázár tábornok vezér­
kari főnök tegnap látogató kör­
utat tett a Pitchát Ráfiách észak- 
szináji övezetben, valamint Ná- 
chál Dikla. El Aris és Gáza te­
rületén.

A vezérkari főnököt Rechá- 
vám Zéévi tábornok, a köz­
ponti parancsnokság vezénylő tá­
bornoka és Jicchák Pundák dan­
dártábornok fogadták a gázai sáv 
ban és tájékoztatták az ottani 
helyzetről.

Észak-Szinájban Arik Sáron 
tábornok, a déli parancsnokság 
vezénylő tábornoka kalauzolta 
Elázár vezérkari főnököt, aki be­
hatóan érdeklődött a körzetben 
élő beduinok helyzete iránt is.

0 Az amerikai képviselőház 
egyhangú határozattal felszólítot­
ta Nixon elnököt, hogy a moszk 
vai csúcsértekezleten négyszem­
közt tegye szóvá a szovjet zsidók 
problémáját.

„A Szovjetunió kioktatja Egyiptomot 
rakétairányító szerkezetek készítésében”

A New York Times jelentése — Az egyiptomi rakétaé^dés 
annakidején az irányitó szerkezetek problémáján akadt el

New York. (IFP). — A Szov- a hatvanas években terveztek és 
jetumó hajlandó segíteni Egyip- j szerkesztettek német, osztrák és 
tómnak irányító berendezések ki- I más külföldi szakértők segítségc- 
fejlesztésében a középtávú ráké-1 vei. A „Zááfer”, az „El Káher” 
ták számára, amelyekkel izraeli 
célpontokat lehet eltalálni — je­
lenti a New York Times jól ér­
tesült kairói hírforrásokra hivat­
kozva.

Egyiptomnak háromfajta közép 
távú rakétája van, amelyeket még

Egyiptom új UNO-delegátusa a Jamng-küidetés 
felújítását sürgeti

Magid nagykövet: Reméljük, hogy a puskaporos hordó 
nem robban fel

New York. (UPI. IFP). — j son lit, amely minden pillanatban 
Egyiptom UNO-küldöttségének j felrobbanhat. Reméljük, hogy 
új vezetője, Iszmát Ábdel Mágid I nem robban fel” — mondta a 
nagykövet tegnap átnyújtotta ; nagykövet, aki Mochammed Húsz
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Szokja meg, 
hogy hetenként — 

töltse ki a TOTO szelvényt

megbízólevelét dr. Kurt Wald­
heim főtitkárnak, akit felkért, 
hogy újítsa fel dr. Jarring műkő 
dését. „Békés megoldásra törek­
szünk a Közel-Keleten, mert a 
helyzet puskaporos hordóhoz ha-
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Egykori francia SS-tiszt állítása:

»SZEMTANÚJA VOLTAM 
MARTIN BORMÁNN HALÁLÁNAK«

Francois X. beszámolója Hitler helyettesének utolsó perceiről — Né­
met tank felrobbanása ölte meg kísérőivel együtt — „Lezártam sze­

meit és elmenekültem”
Párizs. (Reuter). — A Le Figaro, Franciaország egyik legmeg­

bízhatóbb napilapja, tegnap interjút közölt egy franciával, aki 
a világháborúban az SS francia hadosztályában szolgált és — állí­
tása szerint — nemcsak szemtanúja volt Martin Bormaim halálá­
nak, hanem ő zárta le a halott szemeit.

szán el Záját helyét foglalja el. \ 
Zájátot tájékoztatási államminisz j 
térré nevezték ki.

Mágid később felkereste dr. 
Jarringot is. Mikor az újságírók 
a találkozó után megkérdezték, 
vajon dr. Jarring továbbra is ra­
gaszkodik 1971 februári memo­
randumának megválaszolásához, 
(amire Izráel nem volt hajlandó) 
a nagykövet megtagadta a választ. 
Csak annyit jelentett ki. hogy az 
UNO valamennyi határozatának 
tiszteletben tartása nélkül nem 
lehet létrehozni a bekét.

és az ..El Riad” elnevezésű ra­
kétákról van szó. amelyeknek 
röptávolsága 350 és 700 kilomé­
ter között van. Az El Riadnak 
egy tonna robbanóanyagot tar­
talmazó. konvencionális robbanó­
feje van.

A New York Times hozzáteszi, 
hogy rövidesen többszáz egyip­
tomit küldenek a Szovjetunióba 
a rakéták terén való kiképzésre.

Katonai tudósítónk megjegyzi, 
hogy Izráel annak idején élénk 
kampányt folytatott a német ra- 
ketaszakértők egyiptomi működé­
se ellen. Végül azonban ezek 
nem tudták megoldani a rakéták 
irányító szerkezetének problémá­
it és emiatt Heluánban abbama­
radt a rakétagyártás. Állítólag 
több mint száz rakéta készült el, 
de irányítószerkezet nélkül.

A Szovjetunió eddig nem volt 
hajlandó Egyiptomnak olyan ra­
kétákat szállítani, amelyekkel a 
Szuezi-csatorna övezetéből izraeli 
városokat lehetne támadni. 
Amennyiben az oroszok tényleg 
kitanítják az egyiptomiakat irá­
nyító szerkezetek készítésére, 
változás állhatna be a helyzet­
ben.

A francia, aki az interjúban 
csak „Francois X” néven szere­
pel. elmondta, hogy a „Charle­
magne” SS-hadosztály alantas 
tisztjeként 1945. május elsején 
Berlinben voit, könnyen megsebe 
sült és egy kötözőhelyen találko­
zott Martin Bormannal, akit az 
arcán levő jellegzetes sebhelyről 
azonnal felismert. Miután a kö­
tözésnél elsőbbséget adott Bor- 
mannak, akinek ugyancsak köny- 
nyű sebe volt, a Hitler helyette­
sét kisérő tisztek meghívták, 
hogy csatlakozzék hozzájuk, ami­
kor megkísérlik, hogy utat törje­
nek maguknak a szovjet vonala­
kon keresztül.

Bolyongva a kancellária köze­
lébe kerültek és Bormann megál­
lított egy arra haladó német tan­

kot. A tankparancsnok kezével 
jelezte a Bormann-csoportnak, 
hogy meneteljen szorosan a tank 
mögött.

„Alig indultunk el a tank mö­
gött, gránáteső zúdult ránk és a 
tank felrobbant — mondja Fran­
co i X. Amikor felemeltem a fe­
jemet, hat holttestet láttam az 
úttesten.

Bormann a hátán feküdt, nya­

kán óriási seb tátongott. Ami­
kor föléje hajoltam, láttam, 
hogy szeme már megüvegese­
dett. Lezártam szemeit és elme 
iiekültem. Rajtam kívül nem 
volt szemtanúja az esetnek.”

nbw
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Ezzel zárul a francia „X” elbe­
szélése. A Le Figaro szerint nincs 
semmi bizonyítéka, de családjá­
nak tagjai és barátai megerősítik, 
hogy Francois az évek során 
gyakran mondta el ugyanezt a 
történetet, mint legérdekesebb 
háborús élményét.

Hitler sofőrje, Erich Kempke 
elmondta a nürnbergi nemzetközi 
bíróság tárgyalásán, hogy tudo­
mása szerint Martin Bormann 
akkor lelte halálát, amikor egy 
Tiger típusú német tank felrob­
bant mellette a berlini Wieden- 
hammer hídnál. Ez tehát igazol­
ni Francois X beszámolóját, 
amely talán véget vet a Martin 
Bormann felleléséről szóló híresz 
teleseknek.

Fájdalomtól teljesen összetörve jelentjük, hogy hőn imá­
dott szeretett gyermekünk

HELF GAVRIEL Hadnagy
hazája iránti kötelességének teljesítése közben hősi halált halt.

Temetése ma. 1972 március 12-én. szerdán délután. Külön 
autóbusz indul fél 3 órakor a lakás elől, Rechov Hágefen 13. 
érintve a Rámbám kórházat, a haifai katonai temetőbe.

Yigasztalhatatlan szülei 
HELF MIRJAM és ZEÉV (Vilmos)

Nagyvárad — Haifa

Felejthetetlen, szeretett, drága

ANCIKÁNK rí
Budapest — Haifa

ÁZKÁRÁJÁT ÉS SIRKŐAVATÁS.ÁT
1972 március 23-án, csütörtökön délután 3 órakor 
tartjuk a haifai új temetőben, Kfár Szántir mellett. — 
Külön autóbusz indul 2.30 órakor a Gán Házikárontól 
(szemben a városházával).

NOÉ ANDOR,
NOÉ IZRAEL, NURIT, EINÁT, 
NOÉ JOLI ÉS NÁNDOR
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BREZSNYEV
FIGYELMEZTETÉSE

Leonid Brezsnyev, a szovjet 
kommunista párt főtitkára a szov­
jet külpolitikai célkitűzésekről 
tartott expozéjában figyelmeztette 
Izraelt, hogy az arabok „nem fog­
ják örökre eltűrni területeik meg­
hódítását"’. Ez a burkolt fenyege­
téssel övezett figyelmeztetés nyil­
vánvalóan azt akarja érzékeltet­
ni. hogy Moszkva nem hajlandó 
hosszútávon megbékélni a Közel- 
keleten fennálló jelenlegi helyzet­
tel.

A szovjet pártfőtitkár megnyi­
latkozása a közelkeleti állapotok­
kal kapcsolatban más címekre in­
tézett „figyelmeztetések” mellett 
hangzott el. így például a szov­
jet politikában egyes számú hang­
adónak tekinthető Brezsnyev 
Bonn értésére adta, hogy ameny- 
nyiben a nyugatnémet parlamen­
táris tényezők nem hagyják jóvá 
Willy Brandt kancellár „ostpoli- 
tikáját", ugv ez csakis annak lesz 
bizonyítéka, hogy a németek a há­
borús politikát támogatják és 
mindazt, ami ebből ered . . .

Ugyancsak figyelmeztette a 
Kreml gazdája Washingtont is 
annak az „amerikai-kinai össze­
esküvésnek” az esetleges követ­
kezményeire. amelyek- elkerülhe­
tetlenül befolyásolják majd a 
Szovjetunió és az Egyesült Álla­
mok kapcsolatát.

A szovjet pártfőtitkár által „fi­
gyelmeztetésben” részesített nem­
zetközi tényezőket számbaveve 
tehát Izráel — legalábbis ebből a 
szempontból — „jó társaságban" 
van. Úgyis szövegezhetnénk ezt, 
hogy az apró Izrael egyike azok­
nak a tényezőknek, amelyek a 
Szovjetunió vezetőinek álmatlan 
éjszakákat okoznak a számukra 
nemkívánatos külpolitikai fejle­
mények számbavétele során.

Minden esetre és az Izráel cí­
mére intézett figyelmeztetésből 
világosan kitűnik, hogy Richard 
Nixon amerikai elnök rövidesen 
esedékes moszkvai látogatása so­
rán a szovjet vezetők kétség kí­
vül kísérletet tesznek majd. hogy 
nyomást gyakoroljanak Nixonra 
szovjet-amerikai egyezmény alap­
ján körvonalazandó elrendezés ki­
kényszerítésére a Közel-Keleten.

Ez a veszély fennáll. Csakis 
nagyfokú balgaság alapján lehet 
szemethunyni fölötte. Minden 
esetre remélni akarjuk, amint 
Golda Méir miniszterelnök is en­
nek tegnap hangot adott, hogy az 
amerikai elnök nem fog segéd­
kezet nyujtr.r.; Moszkvának liény- 
szeregyezmény létrehozásához a 
Közel-Keleten.

ELŐFIZETÉSI DÍJ 
HAVONTA 13.- FONT 

Tel Aviv, FOB 831. 
Postabank: 4-04444-6

HAIFA:
Hirdetések felvétele:

Sachar,
Shapira u. 13. 

8—20 óráig, tel.: 66 24 53 
Előfizetés és este 8 óra 

után hirdetések:
Grünberger,
tel. 527010

Levontin u. 24., -I. cm. 
Postabank: 4-26984-2.

JERUZSÁLEM;
Előfizetés és hirdetések: 

Erdős: Telefon: 224723, 
délután 4—6 között.

— A Sabena belga légiforgal­
mi vállalat hétfőn este először 
küldte Izráelben Boeing-747 tí­
pusú gépét. A hatalmas repülő­
gép turistákat szállított az ország­
ba .akik pészách ünnepére érkez­
tek.

— M. Verlinszki, halfaj járás- 
bírónő hat napi elzárásra Ítélt 
egy 16 éves tel-chánáni fiút. A 
fiatalembert azzal vádolják, hogy 
egy futballmeccsen megtámadta 
és súlyosan bántalmazta barátját. 
■'vmnrvywYVYYWYv * sfwvwtoonntv’

KERESÜNK
1) kötőt Universal 

síkkötőgépekhez

2) kötőt
körkötőgépekhez

3) minőségi ellenőr­
zés vezetőt
női kötöttáruhoz. 

Jelentkezés: „IRIS",
1 Rámát-Gán. Becálél utca 27, 

a gyémánttőzsde mögött, 
telefon: 739704 

rmmpqaooup' r uuusnximmi
— A rámát-gáni Dror pékség 

tulajdonosait 650 font pénzbír­
ságra ítélték. Négy alkalommal 
ugyanis idegen testet találtak a 
pékség által előállított kenyér­
ben.

— Az országban működő adó­
hivatalok a héten délután 5 órá­
ig tartják nyitva irodáikat. Ez az 
elrendezés könnyítésként szolgál 
a költségvetési év befejezteve! 
adójukat kifizetni akarók számá­
ra.

Naharián is tevékenykedik a misszió
Ötgyermekes, vallásos családot beszéltek rá a jeridára a hittérítők ~

; Emma Berger szektája lakásokat vásárolt a haifaí Báí-Gálimban s temp­
lomot épített — Eredményes volt az illetékes tényezők ellenakciója

A különféle közéleti szervek, akart személyesen beszélni. Az ni, a család elállt a jeruzsálemi 
főleg a vallásos ifjúsági mozgal- anya jöttél Keller rabbihoz, aki-1 „látogatástól” és gyerekeik foly- 

j mák erőfeszítése ellenére, tovább nek elmondotta, hogy férje mon- j tatták a tanulást a vallásos ele- 
■ folyik a nyílt, vagy a leplezett kabaleset következtében súlyosan miben.
misszionárius tevékenység. A je- megrokkant és igy csak alkalmi j Amikor pedig a jeruzsálemi ^ 
ruzsálemi postafiók „cime” mö- munkákat tud vállalni. Az áldat-1 „jó barátok" leutaztak Nahariá- *rat • 
gött meghúzódó misszionáriusok lan helyzet következtében a csa- ; ra, megérdeklődni, hogy a csa- 
már nem érik be az angol, fran- Iád a városi népjóléti hivatal ál- j Iád miért nem tartotta be az 
cia, orosz, bulgár, jiddis, vagy landó támogatására szorult. j ígéretét, közölték velük, hogy 
román nyelvű Uj Testamentum Néhány héttel ezelőtt felkeres-1 egyelőre szó sem lehet a keresz­
terjesztésével, hanem intenzív lé- ték őket „Jeruzsálemből jött em- 

I lekvadászatot folytatnak, elsősor- berek” (az asszony nem volt haj­
ban az elesett, a nehéz szociális landó további részleteket monda­
helyzetben lévő lakosság körében, ni), akik azt Ígérték nekik, hogy- 

Ez a jeruzsálemi missziós cső- ha hajlandók átesni „egy kis szer­
tartáson”, akkor kisegítik őket
Kanadába, ahol gondtalan életük j váltott ki. ugyancsak rövid kény 
lesz. Dr. Keller rabbi a beszélge-! szerpihenő után, uj eszközökkel 

csoportok „el- tés sorná arra a következtetésre j folytatja tevékenységét. A hitté- 
lentámadása” következtében rö- jutott, hogy a gyanútlan és pri-1 ritő-csoport a haifai Bát-Gálim 
vid időre takaródét fújtak. i mitiv embereknek fogalmuk sem negyedben felvásárolt néhány la-

A héten azonban kiderült, hogy v°h arról, hogy a kis szertartás 
csak látszólag szüntette be a nem más, mint a megkeresztelés. 
misszió a tevékenységét. Leg- Hosszas rábeszélés után és 
utóbb egy ötgyermekes, nehéz amikor az asszony számára sike- 
anyagi körülmények között élő rült állandó munkahelyet szerez-

MA ff 
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17.30: „Napsütéses szigetek" — 
Dokumentum film a Fiilöp-szige-

tekről. I
18.00: Gyerekek a mi utcánk­

ból — „A kórház”, (héber fel­

port az utóbbi hetek folyamán a 
Nyugat-Gálilban, elsősorban Na­
harián tevékenykedett, de egy ön­
kéntesekből álló

rö-

telési szertartással egybekötött je- 
ridáról.

Az Emma Berger vezetése 
alatt álló misszionárius szekta, 
amelynek föld és ingatlan-vásárló 
tevékenysége élénk közéleti vihart

családot szemeltek ki, amely 
1 mindössze tiz éve van az ország­
ban. Felajánlották a családfőnek, 
hogy ha előzőleg ellátogat Jeru­
zsálembe. akkor hajlandók kijut­
tatni Kanadába és ott gondtalan \ tel-avivi járásbíróság 18 havi 
életet biztosítanak a számára. Az elzárásra Ítélte Dávid Bitón 27
eset azonban egy nappal a jeru- éves rámlái sofőrt, fiatalkorú

Kiskorú lánnyal 
szeretkezett

kást, sőt néhány üzlethelyiséget 
is. A lakások a hittérítők bázi­
sául szolgáltak és a különféle 
„baráti találkozók” során, főleg 
az idősebb és a szorultabb hely­
zetben lévő embereket igyekeztek 
rábeszélni arra, hogy csatlakoz­
zanak hozzájuk.

A Bát-Gálimban lévő Hásáron- 
titca 33. szám alatti ház egyik 
lakásában imaházat igyekeztek 
berendezni. Az átépítési munkála­
tok heteken át olyan titoktartás

18.16: Ismerd meg Izraelt —
A „Vulkáni” mezőgazdaságkutató
Intézet jubileuma (héber felirat).

18.36: Arab nyelvű műsor (ver­
sek, fényszóró, hírek, hírmagya­
rázat).

19.30: A hősiesség évei — 
„Győzelem Franciaországban”
(20-ik részt). Patton tábornok 
előretör nyugaton, Párizs felsza­
badul.

20.00: Máhát hírmagazin.
20.20: Mórása — „Hagyomány- 

hü kibuctagok” — hogyan élnek 
vallásos kibuctagok a vallástalan 
környezetben.

20.40: „A szökevény” — Sir 
Carol Read klasszikus filmdrá­
mája egy földalatti mozgalmi 
harcosról .akinek az irek láza­
dása idején sikerült megmenekül­
ni a fogságból. Főszerepben 
James Mason. Cathleen Rayan és 
Robert Newton. (A film 1947- 
ben készült).

22.30: Hírek. Befejezésül egy 
mondat a Szentirásból. Hátikvá.

ISKOLATÉVÉ 
16.00: Óvodásoknak 

•16.13: Elza, a nőstényoroszlán 
(film)

16.43: Az elbeszélés, amelyet 
szerettem.

16.57: Sakklecke (20).
■■■■■!!■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■

• Esetleges műsorváltozásért 
nem vállaljuk a felelősséget.
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A HITACHDUT 
ÖLÉJ HUNGÁRIA
KÖZLEMÉNYEI

ÉRTESÍTÉS!
Ezúton hozzuk szives tudomá­

sára mindazoknak, akik a Präger 
, Jenőről z.I. elnevezett liget avatási 

. lyozását. Vizsgálat indult meg. 1 emlékünnepségre — amelyet a köz- 
merultek fel a j ben nem mehet férjhez es ezután amg| megáll itotta_ ho„y nem | bejött r időjárás miatt etha-

I Hisztadrut es az El-Al igazgató- az ,do után sem mehet olyan ^ "az átaiakjtási mu^áhtok
saga között egy stewardess elbo-1 férfihez .aki a vallalatnal dolgo-, pnt,pH(í,v nfm.m h.mpm „! pontot hoh rovatunkban fogjuk
csátása miatt. Arról van ugyanis i zik. Az El-Al vezetőségének né-1 r ^ közölni az érdekeltekkel., , ... , „ _ , I . . „ r,, i szobanforgo hazat is engedelv , - - - ----------------------------- ;szn hntrv Michal Rtiskn stewar- zete szerint ez a rendelkezés a . , .. . 1nélkül építettek. A hatóságok

A Kol Jiszráel adásainak új 
hullámhosszai

A-MCSOK. az egesz országban 
(Ejlát kivételével) 522 méter; Jeru­
zsálemben ">22 és 256 meter; Ejlat 
221 méter.

B-MUSOR: Országszerte 157 me. 
ter; Jeruzsálemben 157 es «23 me. 
ter; Ejlát 25b meter: Halta es Nvu. 
gat-Oálil 249 meter, Cfat 355 me. 
tet es Klrjat smon> 34U mete:.

AZ KM MÜSOKKOZVEllTEa:
A-MUSOR: Jeruzsálem 91.3; Hang 

87 6; ejlat 99.25.
B-MÜSOR: Jeruzsálem 95.5; Hal­

ta 88.8.
A HAUSEREG BADIOJA; 1286 m- 

loherz 0230 meter) az ország egesi 
területén

Az izraeli rádió Külfoiort sugár­
zott magyar nyelvű adasa minden 
este "20.45 orakor a 33.3 «.-■ 3L17 btu- 
lám hosszon oaJlhatO.

5732. niszán 7.
1972. március 22.. szerda

VYYWYVWVYVYVWWWWVrVWyWS
allanuo hírközlés
(Csak hétköznapokon) 

A-MVSOR
14 (és lapszemle). 15, 16. f 

18, 19 (és hangos híradó). 20. 22 
23, 24 órakor.

B-MÜSOR
6.05, 7, 8, 9. 10. 11. 12. 13. 14 

15. 16, 17, 18, 19 (könnyű hébei 
nyelven), 19.30 (jiddis), 20.31 
(román), 20.45 (orosz). 21. 22 
23. 24. 01 órakor.

A HADSEREG RADIOJA 
12. 13, 14. 15, 16. 17. 18. 19. 20 

21, 22, 23 és 24 órakor. 
ÄAJUHUUW»AIU>»AAAM»«»aAAAAAAAAAAA

zsálemi utazás előtt kipattant és 
igy a misszió lélekvadászata is­
mét kudarcot vallott. [

A nahariai állami vallásos is­
kola igazgatójának feltűnt, hogy

közösülés' mellett folytak, hogy még a köz­
vetlen szomszédok sem vettek ész-iánnyal való nemi 

miatt. A vádlott diákokat szállí­
tott autóján az iskolába és egy al­
kalommal egy 15 éves" diáklányt | 
feltartóztatott, elhagyott helyre

I az intézet két tanulója jelentette, j vitt és nemi viszonyt folytatott . .... „ • , .
i hogy szüleivel Jeuzsálembe kői-, vele. Ezt a cselekedetet máskor | ^«formájában pattantotta ki. 
j tözik, azonban nem tudták meg- | is megismételte.
I mondani uj lakcímüket és azt,! A törvényszék súlyosan Ítélte

re semmit.
A misszió haifai tevékenységét 

! a Poálé Águdát Jiszráél képvise­
lője a városi tanácsban napirendi

A városatya felhívta a polgár 
mester és az illetékesek figyel-

... . , ,. .... , , .... , ! mét a Hásáron-utca 33. számhogv me yik isko aban folytatják meg .hogy fiatal es artatian leány. . , , . . , . . . .. , . alatti hazban folyo tevekenyseg-tanulmanyaikat. Az iskolaigaz- elcsábításáról van szó, de figye­
lembe vette a vádlott büntetlen 
előéletét és ezért csak másfél évi

jató berendelte a vallásos család­
ból származó gyermekek szüleit.
akikkel dr. Áháron Keller rabbi - börtönre Ítélte.

TILTAKOZNAK AZ EL-ALBAN 
EGY STEWARDESS ELBOCSÁTÁSA MIATT
Nézeteltérések

re. A panasz alapján Mose 
Rauchberger rabbi Bát-Gálim 
rabbija, valamint néhány helyi la­
kos követelték az illetékesektől a 
„templomberendezési” munká-1 
latok azonnali megszüntetését és 
a missziós tevékenység megakadá-

B-MVSOR

6.00: Má tovu. 6.10: Torna. 6.20: 
Hanglemezek. 6.55: Müsorismertetes, 
7.15: Hanglemezek. 7.55: Sofőrök­
nek, 7.58: Egy perc héber nyelvtan, 
8.10: Reggeli zene. 8,55: Nagy em­
berek a kultúrtörténetemben, 9.05: 
Hanglemezek. 10.05: Háziasszo­
nyoknak. 12.07: A munkaadóknak 
és a munkásoknak. 12.30: Zenés 
híradó. 14.35: Itt Rivka Micháéli, 
15.53: Ráadás, 16.05: Régi dalok pa­
rádéja, 16.30: Fejtörő folytatások­
ban. 16.35: Hanglemezek. 17.04: K:- 
vánságlemezek. 18.07: Könnyű és 
klasszikus, 18.40: Sport. 21.05: Tar­
ka zenés műsor. 21.54: Könnyű 
zene. 23.05: Tárt ajtóval — Rivka 
Micháéli. 0.05: Régi dalok, 1.05: Há. 
tikvá.

MAYSER

Az elegáns kalap 
az ünnepre

Kapható:

EXCLUSIVE
férfi-divat

újdonságok
Jeruzsálem, 

Ben-Jehuda 2

Hesil Schwartz
Tel-Aviv,

Náchlát Benjámin 40

Tltmvyvyyvvwyvymyy;
8 kirakatunk

és üzletünk válogatott
KÖNYVEI várják önt.

„HADASH”
Nyitva 9—1 és 4—7-ig

Tel-Aviv. Nesz Ciona utca 4, 
(Járkon szállónál > Tel • 59684 .

AWWAWHMAWWAItfJUWJUUUWJMO)

szó, hogy Michál Rusko stewar 
dess felmondólevelet kapott rö­
viddel azután .hogy férjhezment. 
A fiatalasszony visszaküldte a 
felmondólevelet és a Hisztadrut- 
hoz fordult orvoslásért.

Kiderült, hogy az El-Al egyik 
szabályzata kimondja, hogy a ste­
wardess munkája első négy évé-
uuuumAwuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuv

zete szerint ez a rendelkezés a 
munkaszerződések keretében tör­
tént.

A munkaviszályokkal foglal­
kozó bíróság dönti el rövidesen 
az érdekes munkaviszályt.

A
rendeletileg leállították az átépí­
tési munkálatokat és ugyanakkor 
lebontási végzést bocsátottak ki 
a törvénytelenül épített ház tulaj­
donosai ellen.

A BHB EBRZL
KÖZLEMÉNYEI

Levélcím: P.O.B. 4472.
PÁLYÁZAT A HERZL-DIJRA
A Herzl-dijbizottság ismételten fel 

hívja a figyelmet arra, hogy az 1972 
évi Herzl-dijakra a pályázatokat, 
javaslatokat írásban, 1972 március 
24-ig kell eljuttatni a következő cím 
re: Herzl-dijbizottság, Tel-Aviv. — 
POB. 4472.

Az idén négy, egyenként 300 font. 
j tál járó Herzl-díjat osztanak ki az 
irodalom, az újságírás, a zsidóság­
tudomány és a művészet ágazatai­
ban. A Herzl-díjra bárhol a vilá­
gon élő magyar-zsidó pályázhat. — 
Javaslatokat bárki előterjeszthez 

I írásban.
I A dij-bizottság idei elnöke Mená- 
chem Cvi Kádári professzor, a Bár 

I lián egyetem rektora. A zsűri többi I tagja: dr. Herskovíts Fábián, volt 
I budapesti főrabbi, a Bné Herzl el- 
I nöke, Cziment Imre professzor, dr. 
Ávráhám Neemán. az Iparfejlesz­
tési Bank vezérigazgatója. Katz Ári 
ügyvéd és Löwenberg Jenő. az 
Aranykor klub ügyvezető elnöke.

A Herzl-díjak ünnepélyes kiosz­
tási szertartása a függetlenségi na­
pon lesz (1972 április 19. este 8 óra­
kor), a Bét Hászofér, az írószövet­
ség tel.avivi székhazának nagyter­
mében.

'EGYSZER FIZET MKHET jr xz nih

NÉGYSZER HIRDET X1WV0ASIRA
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• KÜLÖNLEGES ajánlat pészách-
ra: tűzhelyek és sütők 750__  font­
tól, belföldi mosógépek 600__font­
tól, külföldi mosógépek 1690__font­
tól, 1972-es televízió modell 1480__
fonttól, porszívók, mixerek, tape- 
recorderek és patefonok, minden 
fajta, a legolcsóbb árakon az or­
szágban. Készpénz-előleg nélküli fi. 
zetési feltételek. 24 hónapig terje­
dő időre. Készpénz vételnél nagy 
engedmények és ajándékok. - Lobi 
Éti.iáhu. Jaffa, Sd. Jerusálájim 29.
• SZAKMANÉLKÜLI lányoknak ki­
tűnő alkalom ruhaszabást tanulni 
munkabér ellenében Derby Knitnél, 
Tel-Aviv, Náchlát Jicchák u. 68. — 
Ajánlkozás Sosáná asszonynál, 8—15 
óra közt.
• KERESÜNK: kitűnő szabászt ru­
hákhoz, varrónőket/varrókat, vasa­
lót/nőt, lányokat szabás-tanulásra

• PADLÓCSISZOLAS es fényesités 
amerikai módszerrel, és lakások alá­
nos takarítása Tel 31-660
6 KONFEKCIÓ varrónőket keres 
jó feltételekkel „Marlene”, T. A., 
Jirmijáhu 52., tel. 447867.
• SZABÓT keresünk férfi konfek­
ció zakókhoz, otthoni munkára. 
Állandó munka. Achim „Man”. 
T. A., Náchlát Benjámin 24., tele­
fon 57464.
S KERESÜNK délelőttre: fagy­
lalt eladónőt és asszonyt tejes éte­
lek készítésére. ..Balfouria”. Tel- 
Aviv, Herzl 16., tel. 56613.
0 TÁBOROZÓ SÁTOR 4 ággyal, al­
kalmi áron eladó. Tel. 258735, este 
19—20-ig.
0 SÜRGŐS! Szalon Paula, a She- ! 
raton szállóban, keres hosszú haj­
hoz értő fodrásznőt és manikűrözni

A TEL-AVIVI MOZIK 
HETI MŰSORA
ELŐADÁSOK KEZDETE: 

4.30 — 7.30 — 9.30
ALLENBY: Csapda __ 22.
BEN JEHUDA: Erotikus férfi 
CINERAMA: Moszkva ég. 
i'.hZTKK Nevén, uir.it 
CAFON: Egy bűn története 
GÁT: Nicholas és Alexandra. 
GORDON May a ráN arinceaban 
OPH1R: Piszkos Harry 
HOD: Akadálytalanul 
CHEN Heger*’i- riaztetOn 
MAXIM: A pirula 
MUGRaBI: X Y és Zee 
PEER: Tudás
PARIS: ijesszük tatáira Jesslcát 

•ir-t.ET- 4 Hellstrom c-ronika 
SDÉROT: Egy fiatal tőzsdés 

házassága
STUDIO oecameron
PEI —4VÍV* 4 francia Háncsot»»
VYYYYYYYYYYYYYYYYV'YY YYYYVYYYYYV

ÁTADÓ
BEVEZETETT

magyar könyvtár 
Herzíián

Telefon: 984 - 812
munkabérrel. Nagyon jó feltételek, tudó tanulólányt, ^angol tudással, 
állandó munka, jelentkezés Sosáná Jelentkezés: tel. 445620. VXXJUOOOOOOOUOÖOOOOOOUOOOÖOOOOOÜ
asszonynál, Derby Knit, Tel-Aviv, 
Náchlát Jicchák u. 68, 8—15 óra 
közt.
0 METAPELETET keresünk bent- 
alvással kétéves kislány mellé. Ki­
tűnő feltételek. Tel. 239131, d.u | 
2—4 közt.
0 FESTÉS _ TAPÉTÁZÁS, általá­
nos remont, gyors kivitelezés, jó 
feltételekkel. „Studio Dizengoff”. 
Tel-Aviv, Dizengoff 69. Tel. 237-022, j 
0 KITŰNŐ FELTÉTELEK gépvar- ! 
rónőknek és varróknak és kézi j 
munkásnőknek a. „Matzkin” üzem- i 
ben, T.A., Vitai u. 12. (Florentin j 
10. sarok).
0 FODRASZNŐT KERES Szalon | 
Jonel, T.A., Allenbv 93., telefon

VAAXaaaaAaAAAAXAAAAAAAAAXAAAXAAC

HOLNAP

A Mifái Hápájisz 
húzása

Az utolsó sor*]•gyek t 'r-ha- 
ók t Mlfá) lápájlsz terme 
mellett, a sorshúzás napim 
Cel-Aviv. Heftman 3_ este 

6.55-18
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KÜLÖNLEGES 
SZERVEZŐBIZOTTSÁG 

A Bné Herzl vezetősége Kraemer 
Frida alelnököt, a hölgybizottság 
elnökét választotta meg annak a 625682. 
különleges bizottságnak az elnöki: 0 TAPÉTÁK a hires „Háogen” 
tisztségére, melynek feladata az gyártól és a legjobb szakemberek 
1972 évi Herzl díjkiosztást ünnep- j által. Kivitelező: „Adin Plaszt”, Tel 
ség méltó megszervezése lesz. A ; Aviv, King George 31, tel. 229-860. 
bizottságba a következőket válasz- j Jöjjön el. győződjön meg! 
tották be: Aluf Ibi. Cziment Cióka, ■ 0 FIATAL mechanikust keresünk 
Földes Margit. Gergely Vilma, Gert- , irodagépekhez és tanulót írógépek- j 
ner Irma, Glück Etus, Hegyesi hez. Goldberg, T. A„ Herzl u. 9, — 
Magda, Heiden Elli. Hirschorn [ telefon: 58590.
Aranka.Klein Bözsi, Klein Margit, ! * MAGAS kereskedelmi Fiat (238) i 
Königstein Rózsi. Lusztig Helen, 1969-es modell, első kézből, egyéves 
Princz Joli, Stark Eszter, Székely teszttel. 70.000 lem., 12.000— font. I 
Gizi. Tatcer Margit. Welitsch Böske, , Fiat ügynökség. Bné-Brák, Jabo- 
Zoltán Judit. tinsky 7. j
j^OOOnfyyYYYYVYWirmfYVYYlfYYYYYYYYYYYVyYYYYYYYYYYt.OfYYY YYYXlfinnníYy^

„LIGÁT” kötöttáru- és konfekciógyár rt.,
KIRJÁT-GÁT

UJ GYÁR, KERES

MECHANIKUSOKAT
VARRÓGÉPEKHEZ

AJÁNLKOZÁS: KIRJÁT-GÁT • POB. 120., 

TELEFON: 051 -91108/9
WWWWUWWAJUUUUUUWWJWUUWJHUUUUUUUWjaoUUUUUIMUUUUUOUUUOlJUOOD

FRANCIA,
SPANYOL,

IVRIT, ANGOL,

NÉMET, OLASZ,
ARAB

csak kis csoportokban • Intenzív tanítás.
Délelőtt délben, délután, este.

BERLITZ
TEL-AVIV, Náchlát Benjámin 2„ telefonszám: 56-347.

Sd. Dávid Hámelech 1., telefonszám: 266-443. 
HAIFA, Hecháluc 27., telefonszám: 69-265.

*******************— wMaw»m muymumuuMMuumi--■-M-~-nni*infYinr

18.07: Országismertetés. 18.12: Iro­
dalmi magazin. 18.40: Zenei impro­
vizációk. 18.55: Mezőgazdáknál:
19.30: Hanglemezek. 19.50: Tnacii 

; részletek. 20.10: Rádiónovella. — 
I 20.50: Cházánut. 21.30: A tudomány 
I világából, 22.05: Opera — Szme- 
' tana: A csók. előadják a prágai 
nemzeti színház művészei. 0.05: 
Hátikvá.

A hadsereg rádiója

11.05: Hanglemezek. 11.15: Ame­
rikai dalnarádé, 11.30: A furcsa Iz­
rael. 12.05: Hanglemezek. 12.30: Éne 
keljünk egy dalt, 12.35: Hangle­
mezek. 13.30: Sport, 13.35: Hangle­
mezek. 13.55: Közlemények kato­
náknak. 15.05: Kérdések és hang­
lemezek, 16.50: Kiszolgált katonák 
civilben. 17.05: Tarka műsor. 17.40: 
Hangos hiardó, 18.05: Dr. Alec Fer­
ner, gyermekkoráról és szülővárosá­
ról beszél, 18.50: Chájim Herzog 
csevegése. 19,10: Humor és szatíra. 
20.05: Klasszikus kivánsághangver- 
seny, 20.40: Intermezzo. 21.05: Pop­
zene, 22.05: Az éjszaka — Jesájáhu 
Ben Porát. 23.45: Joszéf Mundi 
csevegése. 0.05: Műsorzárás.

HabimA
Tel-Aviv. márc. 22.. szerda 

a nagyteremben
JAFFAI CIGÁNYOK

A kisteremben
A HÁZ
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I Állások ápolónők számára
A Chájim Siba nevét viselő orvosi központ, 

Tel-Hásomér, közli, hogy állások üresedtek meg dip­
lomás- és gyakorló ápolónők, továbbá segéderők 
számára.

Érdeklődők forduljanak a főápolónő irodájához, 
délelőtt 9.00-től délután 1.00 óráig.

>

VERDI »HKKA.IA 
23 3 • 25/3 • 27/3 
30/3 este - orakoi 

(12/4 Jeruzsálem 8-kor) 
(27/4 Haifa 8.30-ktir)

26/3
CIGÁNYBÁRÓ

Ügyeletes gyógyszertárak 
TEL-AVIVBAN

Moskovitz, Hámelech George 25. 
tel: 282650, Nordau. Ben-Jenuo* 
183. tel: 242673. Noga. Jaffo. N°Sa" 
mozi mellett, tel: 821896.

HAIFÁN
Hámizrácb, Herzl 87. ei 63211.

A-MÜSOR

14.10 : Anyáknak és gyerekeknek, de
15.05: Adolf Busch hegedül — ré
Bach: Brandenburgi concerto. No.
4.. és Schubert: trio. 16.04: A dal
művészete __ Schubert: Hattyúdat. ra
16.35: A zsidó legendavilágból. — Rí16.55: Könyvismertetés, 17.05: Ber-
Hoz: Fantasztikus szir.fonia. 'a ki
Philadelphia zenekart Ormádi Jenő 
vezényli). 17.55: Közleményeit. — at

'Z
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Elúszott a nagy esemeny

adásainak új 
Kszai
lest országban 
22 méter; Jer«. 
56 méter; Ejlae

kszerte 457 me. 
}!í57 és 423 me. 

Haifa és Nyu. 
crat 353 me. 
34u metet. 

|oZVEXTXES>: 
|uem 91.3; Haifa

Jem 95.5; Haj.

HÓJA; 1286 81-
nz ország egesz

sulfoiim sagar- 
atíasa minden 

|2.3 w 3L17 titU-

szerda

IKKÖZLES 
(napokon)
IOK
Je) 15, 18, r 
íírado). 20, 22

|OB
11. 12. 13. 14 

[köanyű hébei 
(jiddis). 20.31 
orosz). 21. 22

RÁDIÓJA
17. 18. 19. 20 

a kor.—tAAAASAAASASA
|OR

fc): Torna. 6.20: 
;üsorismertetés, 
7.55: Soförök­

héber nyelvtan. 
8.55: Nagy em- 
■nelemben. 9.05: 
5: Háztasszo-
munkaadóknak 

12.30: Zenés 
Rivka Micháéli, 
Régi dalok pa- 
•ö folytatások- 
ezek. 17.04: Ki- 
7: Könnyű és 
őrt. 21.05: Tar- 

1.1.54: Könnyű
tóval __ Rivka
dalok, 1.05: Há­

lóit

és gyerekeknek, 
|h hegedül — 
li concerto. No. 
lo. 16.04: A dat 
per' Hattyúdal, 
in da világból. — 

ftés. 17.05: Ber- 
szinfonia, (a 

[r: ormádi Jenő 
özlemények, — 
tés. 18.12: Iro- 

|fi: Zenei impro- 
Mezögazdáknak.

19.50: Tnach 
ládiónovella. — 
10: A tudomány 
Opera — Szme- 
td.iák a prágai 
művészei, 0.05:

rádiója

... 11.15: Ame- 
Ji): A furcsa Iz- 
Jezek. 12.30: Éne 

12.35: Hangle- 
13.35: Han»le­

lemények kato- 
Icesek és hang- 
polgált katonák 
pa műsor. 17.40:

Dr. Alec Ler- 
I és szülővárosá- 
^háj lm Herzog 
iinor és szatíra. 
Jvánsághangver-
izzo, 21.05: Pop-
\ka __ Jesájáhu
ÍJoszéf Mundi 
tsorzárás.

M A
22.. szerda 

tőiben
LÁNYOK

Imben

. Z^z/z r szf

/.

A
gr K\.i A 
IS 27/3 

órákul 
lem S-kor) 
L30-kor)

ÍÁRÓ

ly szertárak
fBAN

George 2d.
ien-Jehuda
iffo, Noga-

147 el- 63211.

Az egész éjjel zuhogó eső miatt 
félbeszakították a távgyaloglást
A vezérkari főnökkel való tanác skozások után hozták meg a határozatot — Még előző este több

ezren hazamentek A tábor sártengerré vált

M0SE ZÁNBÁR:

Az infláció főleg a szegény népréteget érinti 
és munkanélküliséghez vezet

A Munkapárt gazdasági vitát tartott

Zuhoeo esőben, siiríí ködben és bokáig érő sárban hagyta el teg­
nap reggel a 35 ezer távgyalogló a Ramalla melletti Bét-Él tábort, 
miután hajnali fél ötkor, a vezérkari főnökkel való tanácskozás után, 
ugv határozott a háromnapos verseny parancsnoksága, hogy a 
rossz időjárás miatt félbeszakítják. Még az éjszaka folyamán több- 
fZáz autóbuszt szerveztek be a gyaloglók hazaszállítására. Már elő­
zőleg többezer résztvevő saját jószántából elhagyta a tábort és ha­
zafelé indult. A többiek még a döntésre vártak, hogy az időjárás 
viszontagságai ellenére folytatják-e a gyaloglást, vagy abba­
hagyják-

Az első nehézségek a gyalogló- 
versenyen már az első napon, 
hétfő délben kezdődtek, amikor 
az útvonal utolsó szakaszát zuho­
gó esőben tették meg a résztve­
vők a bét-éli táborig. A jégeső­
vel párosult zivatarok szinte le­
hetetlen feladattá változtatták a 
menetelést. Ennek ellenére, a 
gyaloglók megérkeztek a véacél-

Az első döntés hajnali fél 4 
órakor született meg és az a Gád- 
na előkepzős ifjak hazaszállításá­
ra vonatkozott, míg a katonák és 
polgári személyek további gya­
loglásának félbeszakítását egy őrá 
ra rá határozták el.

Ez az első eset. az eddig meg­
tartott 18 távgyaloglás törté­
netében. hogy az első nap után 
félbe kellett szakítani.
\ gyaloglóverseny félbeszakítá­

sát Gerson Feled ezredes, a táv­
gyaloglás parancsnoka határozta 
el. Jicchák Chofi tábornok, a ve­
zérkar kiképzési osztályának ve­
zetőiével való találkozása után.
A döntést Dávid Elázár vezér­
kari főnök tudomására hozták, 
aki beleegyezését adta. miután 
az előző terv szerint tegnap reg­
gel 7 órakor szándékozott meg­
látogatni a gyaloglótábort.

Feled ezredes elmondotta, hogy 
a határozatot azért hozták, mert 
meggyőződtek arról, nincs objek­
tív lehetőség a gyaloglás folyta­
tására. mert úgy a tábor, mint 
az útvonal sártengerré vált. ..Ha­
bár lehetséges esőben menetelni 
— mondotta Feled ezredes —. 
de lehetetlenség azt kívánni a 
résztvevőktől, hogy egy elázott i 
sátortáborba térjenek vissza fá- j 
radtan és ott pihenjék ki magú- j 
kát.” A távgyaloglás parancsno- j 
ka még hozzátette azt is, hogy 
annak ellenére, hogy félbeszakí- 1 
tolták, minden résztvevő, aki fel­
iratkozott, megkapja a 18-ik táv- 
gyafoglás érmét.

hoz — bőrig ázva. A nehéz talaj 
ragadós és csúszós sártengerré 

i változott, de minthogy délutánra 
: az eső kissé alábbhagyott, ez re- 
! ményeket ébresztett úgy a részt- 
i vevőkben, mint a rendezőségben, 
hogy be lehet fejezni az eredeti­
leg három napra tervezett hagyo- 

. mányos gyaloglóversenyt.
I A remények azonban meghiú­
sultak. Amikor a mintegy 10 
ezer Gadna-ifjú gyaloglásuk meg­
nyitó ünnepségét tartották, újra 
megnyíltak az Ég csatornái, el­
mosták a két táborban felállított 
sátrakat, a talaj nem volt képes 

, beszívni a hatalmas mennyiségű 
esővizet és percek alatt nemcsak 
a sátrakat és a benne lévő sze­
mélyi felszereléseket, hanem a 
résztvevők kedvét is ..elmosta".

Mose Zánbár, a Bank Jiszráél 
1 kormányzója vasárnap a Munka-

,,Az infláció a lehető legrosz- j 
szabb adó, amely főleg a íizeté- 

Ekkor kezdődött el a ..kivonu- j ses alkalmazottakat és a szegény 
lás" a bét-éli autóbusz megálló- . néprétegeket érinti" — mondotta 
hoz és még az éjjel több mint 
nyolcezren hagyták el tábort cs
érkeztek a Jeruzsálem! központi P^rt gazdasági klubjában megtar- j
autóbuszállomáshoz. ,

A jeruzsálemi Cion-völgyből, ! Zánbár hozzátette még, ho
ahol a Gádná tábora volt — mi­
után azt teljesen elöntötte a víz 
— először 600 ifjút szállítottak

Az ülésen felszólalt még Mi­
cháéli professzor is, aki azt a 
véleményét fejtette ki, hogy hibás 
lépés volt az adóterhek könnyi-

VASÁRNAPTÓL A BÁNKOKNÁL LEHET
átírni a gépkocsikat

Vasárnap, március 26-ikán lép rium Sálom-tornyában
életbe az uj elrendezés, amely 
szerint gépkocsi tulajdonjogának 
átírását a bankok utján lehet in­
tézni majd. mig április 2-tól az 
autó évi vizsgáját (tesztjét) az 
arra feljogosult garázsokban le­
het elvégezni. Julius 15-től pedig 
az autóvezetői igazolványt két 
évre előre adják, dupla illeték, 
vagyis 50 font lefizetése ellené­
ben.

Az autó tulajdonjogának átírá­
sa bankokban egy adás-vételi 
váltó segítségével történik, ame­
lyet Tel-Avivban a Karlebach- 
utca 10 szám alatti irodában, 
vagy a közlekedésügyi miniszté­

rium balom-tornyaban lévő ki- 
rendeltségénél. valamint a külön­
böző autókereskedőknél lehet 
megszerezni. A váltót ügyvédnél, 
bíróságnál, vagy a helyi tanács 
megbízottjánál kell aláírni és az 
illeték befizetése után postán kell 
elküldeni a jogosítvány hivatal­
nak. Kis idő múltán az autótulaj­
donos tényleges elismervényt kap 
a tulajdonjog átírásáról.

Itt jegyezzük meg, hogy eddig 
a meglévő mintegy 250 garázs 
közül csak 15-en jelentkeztek évi 
teszt elvégzésére. A vizsga az 
autótulajdonosnak mindössze öt 
fontjába kerül majd, mig teher­
autónál ez az összeg nyolc font.

át a Binjáné Háumá épületébe, 
míg mások inváziószerfíen meg­
szállták a környező épületek lép­
csőházait és ott kerestek mene­
déket a zuhogó eső elől. A kora 
hajnali órákban határozták el 
végleges hazaszállításukat, ami a 
délelőtti órákig be is fejeződött.

A katonák és a felnőttek teg­
nap a déli órákig hazaérkeztek 
az Egged több mint 200 autóbu­
szán és a katonaság által rendel­
kezésre bocsátott teherautókon.

Tegnap a kora reggeli órákban 
fáradt hangon közölte a gyalogló- 
verseny parancsnoka, hogy min­
den résztvevőnek hazaküldik az 
érmeket. Míg a gyaloglóverseny 
parancsnoksági szobájában kifüg­
gesztett táblán a következőket 
olvashattuk: ..Előrelátható idő­
járás 1972 március 21-re: borús 
idő. eső várható.”

tott előadásában.
Zánbár hozzátette 

ugyan némileg helyesel bizonyos 
inflációt, de figyelmeztetett az in­
flációs folyamat további megerő­
södésére, mert az egy súlyos mun­
kanélküliségi helyzetet teremthet 
és igy a kormány alapvető céljait 
sem érheti el, Zánbár elődjét, Dá­
vid Horowitzot idézve azt mon­
dotta .hogy a gazdaság tulajdon­
képpen művészet, megtalálni a j 
megfelelő egyensúlyt minden té­
nyezőt figyelembe véve. A továb­
biakban a Bank Jiszráél kor­
mányzója arról beszélt, hogy há­
ború idején általában az életnívó 
alacsonyabb, mig Izraelben ez 
pontosan fordítva van. Annak el­
lenére. hogy az ország állandóan 
háborús helyzetben van, a lakos­
ság életszínvonala emelkedik, 
habár csak évi két százalékkal.

I Zánbár beszéde végén ellenezte 
j az adó-emeléseket és hozzátette,
, hogy a kormány politikája, amely 
i az egyes adónemek csökkentését 
! eredményezte, indokolt volt.

■MM

tése és szükség volna még 
millió fontra, amit adókból kel­
lene behajtani, az állam költségve

' lésének egyensúlyozására. Ugyan­
akkor Micháéli professzor ellenzi 
az árak feletti ellenőrzést.

{ Zeév Hering Kneszet-képviselő 
véleménye szerint nem tettek ele­
get a bankok ellenőrzésének és 

; követelte az életnívó leszállítását 
I és a külföldi utazások megszünte- 
! lését, amelyeket mind negativ je- 
| lenségnek vél. A megbeszéléseket 
Kargmann, Kneszet képviselő ve­
zette le.

Vegetáriánus
kongresszus

Az elmúlt hét végén tartották 
meg ezúttal elsőizben az ország­
ban a vegetáriánus kongresszust, 
amely yogával és gyümölcs-étke­
zéssel foglalkozott.

A résztvevők az ország min­
den néprétegéből kerültek ki és 
az összejövetelnek egy közös 
célja volt ,a testi és lelki egész­
ség. az emberek egymás közötti 
viszonyának megjavítása. A yoga- 
gyakorlatokat Judit és Paul Sibá- 
dász mutatták be, mig Margót 
Klausner asszony a parapszicho­
lógiái egyesület elnöknője elő­
adást tartott.

A BEATNIKEK „MEGSZÁLLTÁK” AZ ÉJLATI 
TENGERPARTOT

Az utazási irodák szerint a helyzet tűrhetetlen

NAPI EGYMILLIÓ DOLLÁRBA KERÜL 
AZ ABU-R0DESZI SZTRÁJK

A chábád-ifjak 
nácá-smurát osztanak

A chábád ifjak a napokban 
kezdték meg mintegy 100 ezer 
mácá-smurá kiosztását a minisz­
tereknek. Kneszet képviselőknek 

más közéleti személyiségeknek. 
Ugyancsak ellátogatnak a chábád 
ifjak a határmenti településekre 
és kibucokba, valamint a klita- 
központokba is és mácá-smurá kát 
osztanak a közelgő széder estére. 
Az akciót a lubavicsi rebe egye­
nes utasítására hajtják végre.

Napi mintegy egymillió dol­
lárjába kerül a ..Netivé Neft"- 
társaságnak a vállalat Abu-Ro- 
deszban dolgozó minteey 400 al­
kalmazottjának sztrájkja.

Az összes petróleummezők, ugv 
a szárazföldiek, mint a tengeriek 
parlagon hevernek és néhány 
tankerhajó vesztegel az öbölben.

A Netivé Neft igazgatósága azt 
közölte .hogy az Abu-Rodeszban 
előállított petróleum eladása 
am úgyis nehézségekbe ütközik és 
a sztrájk által veszélybe kerültek 
a jövőbeni eladások esélyei.

A sztrájk két nappal ezelőtt 
tört ki. mert még nem írták alá 
a megfelelő munkaszerződéseket. 
A Hisztadrut nem hagyta jóvá a 
sztrájkot és megbízottja Simon 
Zánbár leutazott Abu-Rodeszba, 
hogy tárgyalásokat kezdeményez­

zen a dolgozók és az igazgatóság 
között. Ugyancsak Abu-Rodeszba 
érkezett tegnap reggel a Netivé 
Neft vezérigazgatója is, Morde- 
eháj Friedmann.

A beatnikek az utóbbi napok 
ban inváziószerüen „megszállták” 
az éjláti strandrészt. A hosszú­
ba ju lányok és fiuk a tengerpart 
hosszában lévő lombsátrakban he­
lyezkedtek el és igy a turisták és 
látogatók számára nem hozzáfér­
hetőek ezek a lugasok.

Az utazási irodák ügynökei az­
zal fenyegetőznek, hogy nem 
irányítanak több turistát Éjlátba, 
mert a helyzet szinte tűrhetet­
lenné vált. A turisztikai minisz-
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Alkalmazzák-e nálunk is a tííszúrásos 
gyógymódot ?

Néhány nappal ezelőtt olvas­
tam az Uj Kelet tudományos ro­
vatában a korszerűsített tűszu- 
rásos gyógymódról. Szeretném

megkérdezni, hogy alkalmazzák-e 
nálunk is ezt a gyógymódot?

P. A.
Rámát Gán.

A rovatvezető
I udomásunk szerint kórhá­

zainkban nem alkalmazzák ezt 
a módszert. A modern orvos­
tudomány szempontjából csak

válasza:
kísérletről van szó ezen ősi 
gyógyitási módszer felelevení­
tése által.

RÓZSAHIMLŐ-JÁRVÁNY AZ ORSZÁGBAN
A betegség főleg kezdeti- áldott állapotban lévő nőkre 

veszélyes

Ne hozzunk külföldről munkaerőt!
Oi V;ásom, hogy felmerült egy 

Nrv. külföldről akarnak Izráel- 
bfi munkásokat hozni.

Véleményem szerint ez feles- 
*e?es- mert ha az izraeli munkás 
számára megfelelő adókedvez­
ménnyel olyan helyzetet teremte­

nének, hogy érdemes lenne túl­
órázni, nem lenne szükség kül­
földi dolgozókra.

I Felfogásom szerint jobban jár­
na a gazdasági kormányzat.

I Aradi József,
Moczkin. 36.

Vrannak meg
Alábbi levelem ahhoz a magát 

megnevezni nem akaró emberhez 
sz°l- aki informálta az Uj Kelet 
szerkesztőségét Bolyos József nyi­
las múltjáról.

Nem fogadom el

nyilasok a körünkben?

zatat, amikor arra hivatkozik, 
°§y nem jelentette fel Bolyost, 

miVel már Magyarországon fel­
mentették — „kisnyilas” volt —, 
,e”át azt hitte, 
bűnös múltja.

Nem évült el.
^aP mint nap olvashatunk ná- 

C|-perekről. 
nulsága a

vészkorszakban elkövetett vandál 
bűncselekmények számunkra soha 
nem évülnek el.

Most már nem a Bolyos-ügy- 
ről van szó. Ki tudja, hány nyilas 

magyará-: szivárgott az évek folyamán Izrá-

Az elmúlt hetekben rózsa- 
himlő-járvány tört ki az ország 
minden részében. A betegség első 
hulláma Tel-Avivban volt érez­
hető, utána Haifán, mig most el­
érkezett Jeruzsálembe és az or­
szág más részeibe is.

A rózsahimlő ragályos beteg­
ség, amelyet virus okoz és az ma­
gas lázban, a test minden ré­
szén jelentkező vörhenyes kiütés­
ben és a mirigyek megduzzadásá- 
ban nyilvánul meg. A betegség 
főleg gyereket támad meg, de 
felnőttek is megkaphatják, akik 
gyermekkorukban nem estek át 
ezen a betegségen.

Dr. Amosz Árnán, az egész­
ségügyi minisztérium egyik ve­
zető orvosa elismerte, hogy az 
idén sokkal több rózsahimlő 
megbetegedés észlelhető, mint az 
elmúlt két évben. Hozzátette még 
azt is, hogy a betegség főleg ter­
hesség kezdetén lévő asszonyok­
ra veszélyes, mert kárt okozhat 
az embriónak.

Dr. Árnán megjegyezte még. 
hogy a betegség elleni védőoltást 
csak mintegy öt évvel ezelőtt fe­
dezték fel és még nincs megfe­
lelő gyakorlat annak tömeges 
használatára. Fennáll a veszélye 
annak is, hogy állapotos asszo­

nyok beoltása árthat az embrió­
nak, ezért nem is oltanak be ter­
hes asszonyokat. Dr. Árnon végül 

I elmondotta, hogy a bárányhimlő- 
, höz hasonló kiütéses betegségek 
' is előfordultak és nem mindig 
lehet megkülönböztetni a két be- 

: leesései.

térium az éjláti partfejlesztő ható­
ságokhoz fordult és kérte, hogy 
sürgősen találjanak megoldást a 
problémára.

Áser Ázár, Éjlát polgármestere 
ezzel kapcsolatban kijelentette, 
hogy ugyan az éjláti partfejlesztő 
társaság felelős a partrész tiszta­
ságáért, a városháza a rendőrség­
gel együttműködve mindent elkö­
vet, hogy eltávolítsa a beatnike- 
ket a partról.

Az éjláti rendőrség helyettes 
parancsnoka. Jorám Waller al­
fél ügyelő ezzel szemben kijelen­
tette „törvényes szempontból 
meg van kötve a kezünk ebben 
az ügyben”.
***7W*****X*3aOOOOÜOOODOOUOUUUUO

— Fennakadások álltak be a 
choloni posta kikézbesítésében,
mert a postások nem hajlandók 
prémium szerint dolgozni. Cho- 
lon több részében csak kétszer 
hetenként hordják ki a postát.

A kedd reggeli héber lapok nagyrésze az angol külügyminisz­
ter, Sir Alec Douglas-Home izraeli látogatásával, míg mások 
Brezsnyev Izrael felé hangoztatott fenyegetéseivel, valamint 
az állami főellenőr a repülőipar feletti bírálatával foglalkozik.
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Sir Alec látogatása
(DÁVÁR — a Hisztadrut lapja). — Majdnem 
hihetetlen, hogy a ma Izraelbe érkező Sir Alec 
Douglas-Home az első angol államférfi, aki az 

ország 24 éves fennállása alatt hivatalos látogatást tesz Izraelben. 
1948 óta szinte minden angol külügyminiszter látogatást tett az arab 
országok fővárosaiban, annak ellenére, hogy nem mindig volt a leg­
jobb a viszony London és az arabok között, de Izraelt elkerülték. 
Izráel és Anglia között a viszony korrekt, sőt jó volt. még a fegy­
verbeszerzés terén is: a Chieftain-válság elmúlt, az angolok nem 
követték Franciaország példáját az embargó terén és az utóbbi idő­
ben újfajta tengeralattjáró üzletkötésről is hallottunk. Ugyanez volt 
a helyzet a gazdasági és kereskedelmi téren és kétség kívül a kül­
ügyminiszter mostani látogatása jó kihatással lesz az izráeli export 
felhelyezésének a Közöspiacon.
' A látogatás elősegíti a körzet stabilitásának megerősítését is, an­
nak ellenére, hogy Anglia jelenléte az utóbbi időben erősen le­
csökkent körzetünkben, de mégis komoly befolyással rendelkezik a 
Közelkeleten lévő NATO-hadcrőben: ciprusi bázisai megmaradtak és 
jó viszonyt tart fenn Jordániával is. Komoly politikai fontossága 
van tehát az an col kiilücvminiszter izraeli látogatásának.

II.

hogy elévült

amelyek központi ta- 
számunkra, hogy a

elbe. Kötelességünk leleplezni 
őket, ne legyünk közömbösek.

Aki elmulasztja a feljelentési 
kötelezettségét, az súlyos hibát, 
sőt bűnt követ el elpusztított sze­
retteink emléke és az ország la­
kosságának érdekei ellen.

Schönbergfer Judit, 
Natanja.
Ráv Kuk 13.

MEGDRÁGULNÁK AZ 
ÜDÜLŐHELYEK

A turisztikaügyi minisztérium 
és a szálloda-szervezet között lét­
rejött megállapodás alapján, az 
üdülőhelyeken lévő szállodák napi 
5 fonttal emelték áraikat. Ezek 
szerint, aki például, egy napi 17 
fontba kerülő penzióban száll 
meg — végülis 45 fontot fizet. 
Ugyanis még 14 fontba kerül az 
ellátás. 5 font a drágulás és még 
25 százalék a kiszolgálási díj.

Ugyancsak megállapodtak ab­
ban, hogy ezentúl izraeliek is 
ugyanannyit fizetnek, mint a tu­
risták részére fenntartott szállo­
dákban. Ez a gyakorlatban azt 
jelenti, hogy izraeliek ezentúl 
drágábban fizetik meg a turisták­
nak szánt szállodákat.

AZ IDÉN IS RENDELKEZÉSÉRE ÁLL 
SZÁMOS KÓSER LE PÉSZÁCH 

osEM készítményasm úis
&J
fa
VJ
&
fa

Húsleves 
Tyukleves 
Beér leves 
Ad if leves 
Zöldségleves 
Gombaleves 
Paradicsomleves 
Instant leveskocka 

(tyuk-hus)

Istant leveskocka 
áttetsző-páros

Leveskocka 
(zöldség, gomba)

Falusi zöldségleves
Európai gombaleves

Krumplileves zöldséggel

fa

fa
VJhÉ
fa
VJ

Instant csokoládé shake. Instant puding (vanília, 
AcV csokoládé). Jelly bázák (narancs, málna) 

Krumpli látkesz.
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‘ Az összes fenti készítmények, 
amelyek Kóser Lepészách pe- 

fi$ cséttel vannak ellátva, .1.
1*$ Landa bné-bráki rabbi fel- 

ügyelete alatt készülnek, 
fii KELLEMES ÜNNEPEKET

u
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(.4L HÁMISMÁR — a Mápám napilapja). —
A múltban nem a legjobb viszony állt fenn Ang­
lia és Izrael között és az angol külügyminiszter 

jelenlegi látogatása azt bizonyítja, hogy ebben a kapcsolatban ja­
vulás állott be. Három főpontban segítheti elő az angol külügy­
miniszter látogatása a két ország közötti viszony további javulását. 
Először is a közelkeleti béke ügyében. Sir Alec mintegy fél évvel 
ezelőtt- látogatást tett Egyiptomban és azzal az érzéssel tért vissza 
onnan, hogy Egyiptom érdekelve van a béke elérésében. Izraelben 
— kétségtelen — ugyanezt az érzést tapasztalhatja majd az angol 
külügyminiszter és ezáltal hozzásegítheti a két országot jobban, mint 
a múltban egy béke-megegyezés megkötéséhez

Másodszor a Nagybritanniától rendelt tengeralattjárók ügye, és 
itt a kérdés az. hogy vajon behódol-e Anglia az arab államok nyo­
másának. Végül a harmadik pont Izráel kapcsolataira vonatkozik az 
Európai Közöspiaccal. Mindkét államnak egyaránt érdeke, hogy 
megszüntessék a Közöspiacban érezhető megkülönböztetéseket.

Fenyegetések és azok elhárítása
(HÁCOFE, a Vallásos Nemzeti Párt lapja). —
Brezsnyev beszéde a moszkvai szakszervezetek 
kongresszusán súlyos fenyegetéseket tartalmazott 

Izráel fele és ugyanakkor dicsérte a „progresszív” arab rendszere­
ket, amelyekkel a Szovjetunió szoros kapcsolatot tart fenn. A szov­
jet vezető arra figyelmeztetett, hogy Izráel támadó politikája nem 
tarthat a végtelenségig és az egyre erősbödő arab védelmi poten­
ciált emlegette. Brezsnyev nyilván arra utalt beszédében, hogy Ni- 
xonnal való találkozásakor követelni fogja a teljes visszavonulást, 
hangsúlyozván Egyiptom katonai erejét .amelyet tudvalevőleg a 
szovjet lát el fegyverrel. Ugyanakkor Joseph Sisco amerikai külügy­
miniszter helyettes a Kongresszus előtt azt a kijelentést tett, hogy 
az Egyesült Államok továbbra is küld fegyvert a Közelkeletre az 
erőegyensúly fenntartása érdekében, mert a Szovjetunió nem csök­
kentette le fegyver-szállításait Egyiptomnak és Szíriának. Csak erős­
kezű politika .amely megőrzi a körzet erőegyensúlyát, képes egy 
újabb fegyveres összetűzést elhárítani .amely végeredményben a vi­
lágbékét is veszélyeztetheti. Brezsnyev beszéde és Sisco kijelentése 
Izráel ügyét világviszonylatban is középpontba állítják.

Bírálat a repülőipar felett
(HÁÁREC — független polgári napilap). —
Az izraeli repülőipar 150 millió fontos befek­
tetése az Árává és Commodor-Jet gépek gyár­

tásába, azonnali vizsgálatot követel a két projektum felett. Az álla­
mi főellenőr megállapítása, hogy nincs kilátás arra, hogy a befekte­
tett összegek nagyrésze megtérüljön, olyan súlyos tény, amely felett 
nem lehet napirendre térni. Sürgősen meg kell vizsgálni a két pro­
jektum rentabilitását és összehasonlítani az abba befektetett össze­
geket a várható bevétellel. Ugyancsak vizsgálat tárgyát képezi a 
felelősség kérdése is A pontatlan előirányzatok miatt és a személyi 
tényezőket is figyelembe kell vésni, miután a jelentés szerint nincs 
lehetőség a megfelelő ellenőrzésre. Felmerül a kérdés, hol volt a 
vállalat igazgatótanácsa, amelynek pedig feladata az ellenőrzés és 
a nagyközönség pénzének helyes felhasználása.
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JERUZSÁLEM: Zsidóságtudományi tanfolyam az új oléknak
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iiMlüJl KILENCKOR ÍNDDL
A vallásügyi minisztérium két 

zsidóságtudományi tanfolyamot 
nyitott a napokban a Szovjetunió­
ból jött olék számára. Az egyik 
ulpán, ahol kizárólag fiatal és idő 
sebb férfiak tanulnak a Bákáá- 
negyedben. a másikat pedig a Ba­
jit Vágán-negyedben nyitották.

A két ulpánon elsősorban a 18 
éven aluli ifjakat igyekeznek meg­

tanítani a zsidó vallás és a héber 
nyelv alapfogalmaira. Az illeté­
kesek remélik, hogy a nyelv és 
vallástan egybekapcsolása meg­
könnyíti az olék számára a tanu­
lást, elősegíti a szellemi és a fi­
zikai beilleszkedésüket.

A Szovjetunióból alijjázott or­
vosok szakmai bizottságot válasz­

tottak, amely szorosan együttmű­
ködik az orvosi kamara tagjaival. 
Az alakuló közgyűlés után meg­
választott bizottság bejelentette, 
hogy az oié-orvosok felveszik a 
kapcsolatot a Szovjetunióból szár­
mazó akadémikus végzettségű új 
bevándorlók érdekvédelmi szerve­
zetével is.

REGÉNY
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A NEW YORKI GÉP
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Theodor Wilden
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TEL-AVIV: Ä hisztadruti Kupát Cholim új központi ambulanciája
A hisztadruti Kupát Cholim 

nagyszabású központi ambulan­
ciát és szakmai rendelőt létesíti a 
Dávid Király-fasorban épülő több 
emeletes palotában. Ezt közölte 
Ávráhám Szegál a Kupát Cho-
lim tel-avivi körzete felügyelő bi- 1 szükséges

ülésen történt, amely jóváhagyta 
a Kupát Cholim tel-avivi körze­
tének 1972—73 évi 61 milliós 
költségvetését. Szegál bejelentet­
te. hogy az építkezési tervek már 
készek és mihelyt megkapják a

költözik a Zamenhoff-utcai köz­
ponti rendelő, amely már nem 
felel meg a szükségleteknek. — 
Ezenkívül központi rendelőt épí­
tenek Növé-Sálémben, az Ezra- 
és Bávli-negyedekben, lélekgyó-

zottságának elnöke.
A fontos bejelentés

■ ' , I --- - = ------------- ’ ------- ,
engedélyeket, valószí- ! gyászati klinikát a Lámed-övezet- j

1 níí|eg már az idén megkezdik az ben .továbbá a lelkibetegeket gon 
azon az építkezést. Ebbe az új épületbe 1 dozó „napközi” otthont.

JAFFA: Patkány a cukrászdában
A járásbíróság 150 fontra bün­

tette a jaffai Jeruzsálem-fasor 32 
alatti Alcombero cukrászda tu­
lajdonosát .akinek üzemében a 
jégszekrényben döelött patkányt 
találtak a közegészségügyi ellen­
őrök. Az ügyészség képviselője,

aki súlyos büntetést kért. hozzá- | A Joszéf Deklo bát-jámi cuk- 
tette .hogy a cukrászda egyik rász által készített torta krémié-
munkása tisztátlan kézzel, geny- 
nyező ujjal nyitotta fel a sütemé­
nyek készítéséhez használt tojá­
sokat.

ben veszélyes bacillusokat talál­
tak és a bíróság 400 fontra bír­
ságolta a Herzl utca 53 
cukrászüzem tulajdonosát.

alatti

NATANJA: A helyes közlekedésre oktatják az ifjúságot
közlekedésbiztonság okta-A

tasa céljára külön telket állí­
tott az érdekeltek rendelkezésére j delkezésére áll és a nebulókat ez- 
a natanjai városi tanács. Néhány- j zel a szemléltető módszerrel ta- 

négyzetméteres területen mi- ' nítják testi épségük megvédése 
niatür útelágazásokat, országúin- szempontjából fontos forgalmi és 
k.-tt, átjárókat építenek, amelyek i közlekedési szabályok betartásá- 
mentén villanyrendőröket és for- ra. Ezt közölte Hillél Cur alpol-

I galmi jelzőtáblákat állítanak fel. i gármester .amikor megnyitotta az 
i Ez a hely az iskolásgyerekek ren j „óvatos közlekedés” témájú if­

júsági és gyermekrajz kiállítást, 
amelyet a natanjai városháza, a 
közoktatásügyi minisztérium és a 
Balesetmegelőző Tanács rende­
zett. A kiállítás a pészach előtti 
napokban zárul.

BEÉR-SÉVA: Városközi ipari központ
A Beér-Scva, Dimona. Arád és 

Teruchám közötti lakatlan és meg 
műveletlen terület központjában 
nagyszabású városközi gyáripari 
központ építését tervezi a kor­

kel szaporodik.
Az elgondolás szerint a város­

közi gyáripari körzetben nehéz­
ipari. petrokémiai, valamint más 
fontos iparvállalatokat létesíte-

mánv. E.zt közölte a negevi mér- ; nek. A mérnök elmondotta, hogy
nökök. építészek és közintézmé­
nyek számára rendezett tanulmá­
nyi napon Méir Katz, a belügy­
minisztérium déli körzetének fő­
mérnöke.

A mérnök elmondotta, hogy 
az iparfíejlesztési tervezet, illet­
ve a gyáripari központ építése 
tervének részleteit még nem dol­
gozták ki .azonban az a nézet 
alakult ki .hogy az ott épülő üze­
mek és gyárak legalább 40 ezer 
munkást foglalkoztatnak, ami azt 
jelenti, hogy a Negev lakossága 
(beleértve a dolgozók családtag­
jait is), mintegy 200 ezer 1 élek -
‘■uiiuiiiiisiaiiiiijiiiiiii

egy ilyen lényegében iparváros 
céljára megfelelő területet keres­
nek most Beér Séva és a Holt­
tenger, illetve Arád és Éjn Jáháv 
között. A területet biztonsági és 
ekológiai szempontok figyelem­
be vételével választják ki. Katz 
mérnök hozzátette, hogy a part­
menti országrész sűrűnlakottsá- 
ga, illetve a gyárak és iparválla­
latok fejlesztéséhez szükséges tel­
kek hiánya előbb-utóbb arra kény 
sz.eríti a gyárosokat, hogy olyan 
helyre költözzenek át. ahol in­
gyen, vagy olcsó áron jutnak a 
telekhez.

A lakosság-felesleg, amely ezek 
ben a vállalatokban dolgozik, a 
biztos és rentábilis munka érde­
kében szívesen ott hagyja a zsú­
folt partmenti övezetet. A mér­
nök rámutatott arra, hogy a lég- 
beszennyeződés is. amely lassan 
elviselhetetlenné válik a Földközi 
tenger partja mentén, rákénysze­
ríti majd az embereket .hogy az 
ország belsejébe költözzenek, ahol 
még tiszta a levegő és kitűnő a 
klíma.

az izráeli hadsereg. ..Jenő bácsi1 
mert mindenki igy nevezte Na- 
tanján — még az ország szü­
löttei is ,— ahol élete utolsó 
éveit töltötte. Grosz Jenő- Jákov 
néhány nappal ezelőtt örök bú­
csút mondott a két nagy sze­
relmének, családjának és népes 
baráti körének.

A máramarosmegyei Havas­
mezőn született, 83 évvel eze­
lőtt. Anyai részről a köztiszte­
letben álló felsővisói, Fruchten 
családhoz tartozott. Édesapjának 
fakitermelő telepe volt, és sok­
száz munkást foglalkoztatott.

Szokatlanul kalandos élete 
volt Grosz Jenő- Jákovnak, a- 
kiből az első világháborúban 
..Ferenez Jóska“ első és talán 
egyetlen zsidó pilótája lett. De 
ne vágjunk az események elé­
be. Ami a századfordulón ritka­
ságszámba ment a vallásos zsi­
dó családoknál, szülei a szat-1

, .. ... , „, - mári gimnáziumba taníttatták,könnyíti a jo úthálózat, a zavar- r i,„-< r-i. ' . ,• Orosz Jeno-Jakovot, azzal a cel-
vas- ! i.,i t---- tanulmányai befejez-

Az ipari körzet építését meg-
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{■j, kötök valamilyen ártalmatlan üzletet, ami nem egészen
Milyen hihetetlen . . . A világ... A világon akadnak | előnytelen. Kicseréljük az értesüléseinket, de semmftöbb. 

olyan "emberek is, akik egyrészt természetüknél fogva ellen- | Ezt azert m°ndo™ e1’ hogy megértse. Jacques es köztem 
szenvesek, másrészt azért, mert nevetségesek, de nem iga-;szl8oru megallapodas van. Nekem itt vannak jo ismerőseim, 
zán rosszak, emberek, akiknek gyermekeik vannak, és sze- eS>ef'mas eJ tudok intézni Persze nekem egy ébként íoga.- 
retik a gyerekeiket, bár senki sem tételezné fel róluk, utó- mam smcs ro a' mive foglalkozik maga. s ha nincs rá 
romantikus hajlamokkal megáldott hivatalnokok, emberek, oko™’, akkor nem is erdekel. Az a dolog, amiről beszel:, 
akik bekötött szemmel járnak a világban, és semmiféle ősz- ren(fkivül csúnya. Remélem, Jacues sem tudja pontosan.

.............................-- - miről van szó. Maga szinten aligha tudja. Sosem látta
hm . . . a következményeket. Hát. kérem . . Not my busi­
ness . . . ebben az ügyben nem adhatok tanácsot ... Itt ez 
a cím ... hm . . . Egyébként a főnökére tartozik, adja-e 
olcsóbban . . .

Henri nem figyelt rá. Egy papírszeletet tartott a kezében, 
amit White nyújtott át: Ez áll rajta: RIO-BAR. Xenophont.

— Kérdezősködhet nála egy' bizonyos Louis után — foly­
tatta White, miután Henri elolvasta a címet. — Tanácskoz­
zák meg a dolgot, talán érdekli őt . . . hm . . ez minden, 
többet nem tehetek. Tehát, amint látja. Jasques-kal én más­
fajta segítségnyújtásban állapodtam meg. illetőleg egészen 
eltérő ügyekben ajánlottam fel a segítségemet, mint amibe 
most maga keveredett. Ez jobbára az én jóindulatom. 
Tehát megköszönni nem kell.

Henri felállt.
— Nem fogom már feltartani.
White arca felragyogott.
— Nem sokat segítettem .tudom. De meglátja . . . eset­

leg .. . ugye, sosem tudhatja az ember . . . Minden rossz jó 
valami mégrosszabbra . . .

Henry gúnyosan elmosolyodott, és azt mondta:
— I’m sorry. — Olyon gúnyosan mondta, ahogy csak ki- 

tellett tőle.
— — Ön nem angol — szögezte le White. — Ahhoz ké­
pest, hogy nem angol, elé égé jól beszéli a nyelvet. — Hir­
telen cseveghetnékje támadt.

— Hogyan jutott eszébe, hogy angol volnék? — kérdezte 
Henri, és egyszeriben elképzelte az Angol Nemzeti Bank 
páncéltermének kapuját, amelyhez a salvadorbeli ajtók, 
sajnálatosan, oly kevéssé hasonlítottak.

— A franciák rendszerint egyáltalán nem úgy beszélnek 
angolul, mint maga. Azok rendszerint . . .

— Tudom . . . rendszerint nem értik meg Amerikát, a 
I politikájuk bordély, a bordélyaikban viszont politizálnak, 
íés a jó borait portugál pincékből valók — vágott a szavába 
i Henri. — Ezt ismerem. De még egyvalami jellemző rájuk. 
Mindezek mellett. Az örökkévalóság. Tudja, ez kiváltságuk.

, Azok a franciák szerzik, akik. ha bordélyházba mennek, hát 
I az amerikai pénz és nem a politika kedvéért mennek, a po­
litikát emberekkel és nem prostituáltakkal csinálják, s ha 
bort isznak, akkor olcsót, mert az ostoba amerikai turisták

szefüggést nem képesek felfogni. Közben pedig ezeknek az 
embereknek is igazuk lehet, s éppen ezen a világon.

— El kell utaznom, de ez nem oldja me a helyzetet.
Az elutazás említése szemmel láthatóan felderítette 

White-ot.
— Van itt valami az ön számára . . . bár semmi közeleb­

bit nem tudok. Tudja, nehéz dolog ez. Igazság szerint nem 
kéne itt lennie. Persze, értem . . . Akármikor megyek Pá­
rizsba . . . Jacques jó barátom . . . összeköttetései vannak, 
érti, ugye, én pedig olykor a kiruccanásaimon is szívesen

GR0SZ JÁKOV y-r
Az osztrák—magyar monarchia első pilótatisztje emlékére

Két nagy szerelme 
Jenő- Jákovnak: a

volt Grosz fiú kitüntetéssel tette le a pi- 
repülés és lóta-vizsgát és hamarosan meg­

kezdte a gyakorlatozást az ak­
kor még igen primitiv ki vite- 
lezésii repülőgépekkel.

GROSZ JENŐ-JÁKOV 
1916—18-ban pilótaöltözékben 
(balra) és 1948-ban az izráeli 

hadsereg egyenruhájában

tálán áramszolgáltatás és a 
út, amely jelenleg a közép-nege- 
vi Oronig jut el. Katz főmérnök 
hangsúlyozta, hogy a Negev fej- 1 
lesztési terveze’e nem foglalkozik 
újabb városok alapításával.

1917-ben történt: a 
„Brandenburgi“ tipusu 
gyakorlatozott, amikor 
dös reggelen lezuhant.

kedvenc fizetik, 
gepevel — Látott már valaha ilyen franciát? 

egy kö- szórakozottan.
A gép — PólrE'ml niQrTQn-iot Z7„z7„,.r.„,.,,V9

kérdezte White

Például magamat. Understand? — Henri szinte tóm-

Mi okozta a baloldal győzelmét 
a haifai egyetemen?

i vábbi hármat súlyosan megse­
besített. de a fiatal 
pen és egészségesen 

■ a gép roncsai alól. 
í A vészkorszak után a 
Gálujot máápil- hajóval

10 bolt, de White derekasan tűrte, 
pilóta é- Maga kedves ember — mondta, és összecsücsörítette 
került ki

A haiiai főiskolai hallgatók közömbössége és a 
baloldal összefogása a maga nemében példát­
lan eredményt hozott A szavazásra jogosul­
taknak csak 40 százaléka vett részt a válasz­
tásokon — Uj olék és arabok juttatták uralomra 

a JES-csoportot
arab és druz) vagyis közel cgy-A haifai egyetem baloldali lis­

tájának, a ,,JFS"-nek váratlan 
győzelme az ott lezajlott válasz­
tásokon, megdöbbentette az egye­
temi hallgatók tömegét. Vannak 
azonban, akik előre megjósolták 
a baloldali elemek előretörését, 
de még ezek sem gondoltak ilyen 
elsöprő győzelemre. A főiskolai 
halleatók tanácsának 40 helye 
közül ugyanis 37-et szerzett meg 
ez a baloldali lista.

Mi az oka ennek?
A haifai egyetem „átlagos di­

ákja” az idősebb korosztályhoz 
tartozik, dolgozó, családos em­
ber, aki nem mulaszt el egyetlen 
előadást sem, szószerint Jegyez 
mindent és szabadideje nagyré­
szét a könyvtárban tölti. Nem so­
kat törődik a főiskolai hallgatók 
szervezetével és nem vesz aktiv 
részt azok megmozdulásaiban. A 
haifai egyetemi hallgatót a köz- 
tudatban szolidnak cs konzerva­
tívnak ismerték.

Mintegy két évvel ezelőtt azon 
ban két uj elem jelentkezett: uj 
olék és kisebbség) származású 
diákok .akiknek száma összesen 
eléri az ezret, (ezek közül 400

harmadát teszik ki a 
tem hallgatóinak.

haifai egye-
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Az arab diákok mindeddig 
nem kaptak megfelelő képvisele­
tet a haifai diákszervezetben. A 
diáktársadalom politikai kérdések­
ben még nagyobb közömbösséget 
tanúsított, mint az ország többi 
egyetemein tanuló kollégái. így 
a kisebbségi diákok véleményére 
senki sem figyelt fel.

Az arab diákok, akik állandó­
an becsapottnak érezték magu­
kat, igyekeztek bekerülni a diá­
kok szervezetébe, azonban ered­
ménytelenül. Az arabok segítsé­
gére jött egy Dél-Amerikából 
származó diáksereg, komoly po­
litikai öntudattal felszerelve, akik 
szintén nem tudtak beilleszkedni 
társadalmi szempontból.

így történt, hogy ez a két cso­
port az arabok és az uj olék, kö­
zös nevezőre hozták érdekeiket. 
A két csoport köréből származó 
elégedetlenség készítette elő a ta­
lajt baloldali csoportok tevékeny­
ségére — főleg dél-amerikai olék 
köréből, akikhez néhány magát 
kijátszottnak érző izráeli is csat­
lakozott.

A baloldali elemek győzelmét 
csak elősegitette, hogy még az 
előző kádenciában kinevezték a 
diákújság szerkesztőjévé Gidon 
Szapirot, akinek baloldali felfogá­
sával tisztában voltak. Ez a Sza- 
piro alakította meg egy évvel ez­
előtt a „JFS” listát és a szerve­
zet újságját a „Post Mortem”-ot 
teljesen szájaize szerint szerkesz­
tette. Szaplro és újságja köré gyűl­
tek a „SziJách” és a „Mácpén” 
ujbaloldali csoportok aktivistái, 
s a baloldal tevékenysége foko­
zatosan nőtt és egy alkalommal, 
amikor a Til és az Autocars 
munkásaival való szolidáris gyű­
lést tartottak, néhány uj olé diák 
kijelentette, hogy „elérkezett a 
forradalom ideje”.

Ezek a fiatalok, akik a főiskola 
dékánja szerint „jóindulatnak, ve­
szélytelenek és jelentéktelen ki­
sebbséget képeznek az izráeli ut­
cán”, — néhány baloldali szélső­
séges elem által vezettetve igye­
kezett „bevenni a várat”. Az uj 
olék először 50 százttlékos kép­
viseletet követeltek az előző ta­
nácsban többséget alkotó „köz­
ponti tömbtől” és amikor aján­
latukat elutasították, egy furcsa 
és érdekes koalíció jött létre uj 
ölekből, a nők felszabadításáért 
küzdő csoport aktivistáiból, az uj 
baloldal képviselőiből, arab diá­
kokból és néhány radikális izráeli 
baloldaliból.

Erőfeszítésüket siker koronázta 
és miután a haifai egyetem átla­
gos diákja újból a legnagyobb 
mérvű közömbösséget mutatta a 
választások iránt, addig az egye­
sült baloldal minden eszközt meg 
ragadott a győzelem eléréséhez.

la], hogy
tével tovább vezesse és fejlesz- 
sze szülei nagyszabású vállal­
kozását. Már ekkor feltűnt ki- hat ukrán katonát megölt, 
váló algebrai tehetségével.

Jenő bácsi szívesen mesélte, 
hogy az első világháború kitö­
rése idején a sors úgy akarta, 
hogy nagyon fontos és vak­
merő kémkedésben vegyen részt, . . .. „ ^ ,___ ____ __ ........
az osztrák-magyar hadsereg zott, az angolok elfogták és idegenek, akik dicsekedni akarnak francia tudásukkal,
megbízásából. Olyan veszélyes Ciprusra deportálták. egy franciával beszélnek, s közben észre sem veszik ho<w
feladatról volt szó, ahol köny-l Amikor Grosz Jenő- Jákov az illető lesszívesebben befogná a fülét 
nyen az életével fizethetett vol- 1948-ban sokezer Ciprusban de- _ Kár, ‘hogy nem találkozhatunk többé Csak ú«v a 
na a vakmerőségért. portait tarsavai együtt elerte al- mnlnteúrr iváavai céliát. a szabad _ dg kedveert‘Ee,hat maga holnap elutazik.

igen — sietett ot megnyugtatni Henri. — Holnap 
reggel kilenckor.

a száját. Henri azt hitte, pofon üti. de tudta, hosy nem 
teszi meg, mert White komolyan gondolta, amit mondott. 

Kibuc — Igen . . . igen . . . valódi francia. Magában van espri. 
alijjá- — Olyan hangsúllyal ejtette ki ezt a szót, mint azok az

ha

Az orosz frontra került, ahol ma és vágyai célját, a szabad
Kolomea mellett megsebesült, és független Izráel földjére lé- 
Felgyógyttlása után visszakerült pett, a kikötőből egyenesen az
a frontra, ahol még kétszer izráeli hadsereg sorozóhivatalá- ------- . ujwmu. ixai aisvny uuu

ba ment. Tényleges katonai szol dalatos a város. Rengeteg ember az utcán, vásárolnak 
gála-tra jelentkezett: nem akár­
milyen katona, pilóta akar len­
ni!

Az évek azonban megtették a 
magukét, 
már öreg
met a repülőgép kormányához nem hallhatják mamit
üljön. Irodai munkára osztották -i ° „........ ,

1 retalkozik . . . teljesen fölösleges. Én valóban szere
majd a 'J:™, EuroPat- Róma. Róma jelenti Európát. Párizs, 
szolgála-| E"fe|-torony, Crazy Horse ... no és Berlin is igen érdeke 

Henri már menni akart. De White mecfoeta a vállát 
visszanyomta a fotelba. “ ~

megsebesítette az orosz puska 
golyó.

A katonai kórházban feküdt, 
amikor meghallotta, hogy szer­
vezés alatt van a „K.U.K.“ lé­
gihaderő. Grosz Jenő- Jákov fe­
jébe vette, hogy pilóta lesz és 
a megadott címre elküldte ira 
fait, közötte a kitűnő érettségi 
bizonyítványát. Barátai nevettek, 
rajta. Azt mondották, lehetetlen hadügyminisztérium, 
feladatra vállalkozott a márama- pénzügyminisztérium

Ahá. Persze. New York. Ilyenkor karácsony előtt cso- 
os a város. Rengeteg ember az utcái 

— Mikor járt utoljára^New Yorkban?
Pár évvel ezelőtt. Mikor az elnökválasztás volt. Kü­

lönben nem járok az Államokba. Kevés az időm. Sok a 
^ tennivalóm itt. S ha már utazom, hát akkor Európába. 

Grosz Jenő- Jakov, Európa érdekes hely.
volt ahhoz, ho„y is Valamennyi európai nevében köszönöm. Kár. hogy

be. Leszerelése után először a
Az

c?rosi zsidó fiú, amikor be akart tába állott és innen ment nyug 
jutni az akkor még kizárólag díjba, 
a magyar dzsentrik és arisztok-1 Időközben beteljesült az egyik ~ Tgyék még. Tulajdonképpen örülök, hoev itt van 
ráták csemetéi számára fenn tar- vágya. Az Uj Keletben fényképes Holnap már nem lesz itt, íny tehát mindem/ ~ Tudia én

^ 1A" eS,ed;il é,ek- Nős vagyok, de a feleségem az Államokban
tartózkodik, a lányom pedig már felnőtt ... — Meghökkent

tott pilóta-iskolába. j riport jelent meg „Ferenez Jós-
Megtörtént a lehetetlen: a bé- ka első és egyetlen zsidó piló- 

csi hadügyminisztériumból pa- tájáról“, amelyre felfigyeltek 
rancs érkezett, hogy az időköz- légihaderő parancsnokai, A 
ben már
Grosz Jákov azonnal jelentkez

írkezett, hogy az időköz- legihaderő parancsnokai, A ké- . " a teteje, gondolta Henri. Az összeeskü'C
ár olasz frontra került pes riport nyomán beidézték d^a g^oni • Hat mégiscsak magányossá tesz a pénz? Lehet-
Jákov azonnal jelentkez- Grosz Jenő- Jákovot, „kinevez- se?e^ "Ogy az is. De neki nem volt pénze, méeis ugyanúev 

-I -i»Au I.« maeanvn« vnlt _u.

A szavazásra jogosultaknak csak I ellenfele”.

zen a krakkói pilóta- iskolába. 
Az éleseszü havasmezői zsidó

IfYYYYYYYYYYVYYWfYYWYXyYYYYYYYl

40 százaléka vett részt a választá­
sokon, és a baloldal 37 helyet 
szerzett a meglévő 40-ből. A töb­
bi párt híveinek és a pártonkivü- 
liek szavazatai eloszlottak több 
lista között.

A választások után az arab 
diákok egyik szóvivője a követ­
kezőket Jelentette ki: „Mi nem 
hiszünk az uj baloldal ideológiá­
jában, csak érdekből tartunk ve­
lük: Mindkettőnknek ugyanaz az

ték tiszteletbeli pilótának“ és magányos volt. Talán elviselhetőbb a magány pénzzel, mint 
felfűzték a mellére az izráeli Pénz nélkül. Vagy talán White fél valamitől? Mivel fog­
pilóták szárnyas jelvényét... ilalkozik tulajdonképpen?

Grosz Jenő- Jákov bizonyára' Hangosan ezt mondta 
most a magasságokban vezeti j - Szeretnék magától kérni valamit 
szeretett repülőgépét és büszkén Ki kellett használnia White hirtelen" támadt jókedvét
mutogatja az izráeli léhihaderő _ Ha megtehetem szívesen 
pilótáinak jelvényéit. Szeretett Regénv * ’ " SZ esen'
hitvese, Cháná, öccse, Grosz na-l u/b't •• . * * I
tanjai gyógyszerész, Ráchel Iá- T nne ünnepélyes volt, kigombolta szarvasbőr mellényét, 
nya és az Afikim kibucban é- akarta ezzel jelezni, hogy nyitva áll az út a pénz­
lő fia. valamint a kiterjedt ro- ^Cäjanoz. Ámbár inkább a szívéhez vezető útra gondolt, 
konság és baráti köre gyászol- emberek szívesebben adják oda az esész szívüket. . . 
ja. — Pisztolyra van szükségem.

Legyen emléke áldott.
Zichroni Slomó / (Folytatjuk)
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Áruböség
pészách

és drágulás várható 
előtt

Zánbár bérlakások építését ajánlja 
a kormánynak ifjú párok részére

Mose Zánbár, a Bank Jiszrá-i meg a pénze még az előlegre i lémát. hogy külföldi befektetők 
él kormányzója, néhány nappal sem, amit a lakásra be kell fi- számára építenek lakásokat a 
ezelőtt megerősítette azokat a zetni. Ezért tartja Zánbár élet- kincstár támogatása mellett,
hiteket, »melyek szerint komo-' revalónak azt a javaslatot, hogy Gazdasági szempontból ez az
lyan veszi, hogy a bankkormány i a kormány maga építsen 1.5-2 üzlet kifizetődő, mert az állati 
zó egvben a miniszterelnök gaz-! szobás lakásokat és ideiglene- devizát kap a lakásokért, de 
dasági" tanácsosa is. A Tápáchut sen helyezze el bennük a fiatal nem lehet figyelmen kívül hagy-
Bank igazgatótanácsa előtt tar-, párokat. Ha ezek a párok bi- ni azt a tényt, hogy a lakás-

A kormány fagyasztott baromfi piacra hozásá­
val akarja szabályozni az árakat — A kemény 

tél miatt drága a zöldségféle

goráért árulják majd
A többi zöldségfélében bőséges 

lesz a felhozatal pészach előtt.
A gyümölcsfélékben a közönség

A háziasszonyok, akik a közeli a hütőházakbó! 2500 tonna nélkülözni fogja a körtét, amely­
napokban vásárolják be ünnepi fagyasztott csirkét dobnak ki b#l kevés van és az ára igen val és ára 90 agora lesz.
sziikséekteiket, jóval drágábban majd a piacra, } magas lesz. A termésben csőkké-1 idén a pészách hetében

egy szombat lesz és emiatt va­
lószínűnek tartják, hogy a fo­
gyasztás is csökken a tavalyihoz

kedvező változás áll be majd 
az ünnepig. Éjtán Jiszráéli föld­

fogják beszerezni az élelmiszere- j nés állott be és a pészách élői­
két, mint tavaly pészách előtt, hogy megőrizzék az élő-csirke árát 2-4.50 fontra kontemp-
A földművelésügyi minisztéri-j 2.70 fontos nagykereskedői árát. hálják. Ezzel szemben nagy bő-
um csak egy téren optimista,' A marhahús-ellátás is növek- Iesz almában, banánban és, képest. Jóllehet a pékmunkások 
éspedig, hogy a baromfi árában szik pészách előtt és már a leg- narancsfélékben. A narancs ol- szankciózása zavarokat okozott

utóbbi árlejtésen 400 helyett csóbo lesz, mint az előző évek-
800 marhát vásároltak fel. Az ben voll> mert a külföldi elbe-

mflvelésügyi államtitkár úgy vé árak drágábbak lettek a tava- i>'ezési nehézségek miatt nagy-^
lekedik, hogy az árkrizis, amely, lyinál és valószínűleg magasab- mennyiségű export-minőségű árut' lésket az előre megjelölt időben 
az utóbbi két hónapban jelent- bak. mint ahogy azt a földmű- dobtak piacra. Az ünnep előtti lebonyolítják,
kezelt, már elmúlt és a csirke velésügyi minisztérium elképzel- szer<áán a narancsértékesitő ta-l A szeszesitalok ára 8 száza­
ira kilónként 4.60 font lesz a te: 11-16 font kilónként. Fa- nacs további mennyiségeket bo-l lékkai lesz magasabb, mint a
fogvasztó számára, körülbelül u- gyasztott húst is nagyobb meny- Csat áruba, hogy ne mutatkoz- múlt évben volt és a húsvéti
gyanannyi, mint a tavalyi ün- nyiségben hoznak piacra, mint z®k hiány a szükségletekben.

nak forgalomba. A burgonya mánynak köszönhető, mert haj-!tott beszédében főleg az épitő-1 zonyos idő múlva sértetlenül ad eladásnak ez a módja súlyos 
normális árának fenntartása ér- landónak mutatkozott, hogy j iparról értekezett és kijelentet- ják vissza a lakást és a bútor-' terhet ró az egész építkezési ág-
dekében nagyobb mennyiséget szubszidiumot adjon a pászka- te, hogy meg kell teremteni a| zatot, amelyet szintén a kor- ra. amely munkás- és anyag-
rendeltek Hollandiából és ezt a! sütődének a liszt és az üzem- lehetősé met arra, hogy minden! mány bocsát rendelkezésükre,—| hiányban szenved,
belföldi áruval együtt 70-85 a-( anyag drágulásának egyensulyo család lakáshoz jusson. ; visszakapják a házbér teljes ősz-1 A külföldi befektetők lakás-vá-

zására. A két és fél kilós pász- . , . , | szegét és ezt a pénzt használ- sárlásai általános drágulást idéz
ka-csomag ára a fogyasztó szá- ,|eg? S,° ,f !C'e,C’, ?e.' j hatják fel, hogy leelőgezzék azt nek elő, mert az építkezési vál-
mára 1.88 font lesz, mig a kis,! e etcnc, era aso"_ ePJ :a lakást, amelyet meg akarnak lalatok nem tudnak elég lakást
12 jóminőséaü pá|zkát tartalma-1 teset- ,zen a teren. senirnl eoj vásárolni. : a belföldiek rendelkezésére

„ , - . , -I rehaladas nem történt es azokzo csomag megdrágul 6 agora- ,
- - - Az a töke$ek’ aklk bérlakásokat e-

pítettek, kénytelenek voltak örök­
lakásként eladni azokat, mert 
a bérbeadás nem bizonyult ren­
tábilisnak. Zánbár azt a gon-

csak

•bo-
A bankkormányzó azt is el- csátani alacsonyabb nívón, mert 

mondotta, hogy a kormány elé szívesebben építenek drága !u- 
akarja terjeszteni komoly meg- xuslakásokat a külföldiek ige- 
beszélés tárgyaként azt a prob- nyeinek kielégítésére.

a termelésben, a pászkagyarak 
biztosak benne, hogy kifogásta­
lan lesz az ellátás és a rende-

nep előtt, de kevesebb, mint 
február-március hónapban volt.
Márciusban összesen 8000 ton­
na csirke felhozatalára számíta­
nak, ebből 450 tonna fagyasz­
tott baromfi, leszállított áron. magasabbak lettek. 
Közvetlenül az ünnep előtt 2000: lőző években.

tavaly, de mégis drágább lesz 
1.5-2.5 fonttal, mint tavaly és 
az ára 6-10 font lesz. i

Kevésbé biztató a helyzet a | 
zöldségféléknél, mert az árak 

mint az e- -

az

A pászkáért nem fizetünk töb­
bet, mint tavaiv, ami

dolatot vetette fel, hogy a jelzá 
Iogbankok szervezzenek meg be­
fektetőket és az építkezés befe­
jezése után ezek a bankok vál­
lalják a házbér behajtását is.

Az építkezés az az ág, amely­
be a zsidó tőkések szívesen be­
fektetnek. Ha másfél, vagy két­
szobás lakásokat építenének, e- 
zeket bérbe lehet adni olyan fi­

tt agy takarításhoz szükséges tisz-' atal pároknak, akik majd ké- 
tiiószerek is megdrágultak a ta- sőbb saját lakásukba akarnak

kor- valyihoz mérten.

DOLLÁROMKÉNT 4 FONTTAL AKARJÁK 
FINANSZÍROZNI AZ EXPORTOT

Az ipar- és kereskedelemügyi 
minisztérium 4 fontban állapit-

átköltözni. Most a bérlakások hi­
ányában mindenki vásárolni a- 
kar és fiatal párok nagy laká­
sokat vesznek, amelyekre nincs 
is szükségük és fölöslegesen men- 

Annak a biztosítása céljából, nek bele nagy adósságokba, 
hogy az előirányzat keretei meg- Ebben az előadásában azt az 
maradjanak, az egyes ipari ágak ötletet is felvetette Zánbár, hogy 
export-igényeinek növekedését a a kincstár mentesítse a jövedel- 
pénzügyminisztérium, az ipar I mi adó alól azokat a lakástu- 
és kereskedelemügyi miniszté- lajdonosokat, akik hajlandók az

tonna csirke kerül a piacra, Ennek mindenek előtt az
200 tonnával több. mint a műit: oka, hogy a kemény tél sok Ja me? az export támogatását 
évben. ! kárt okozott a zöldségfélékben, dolláronként, bár lehetséges,

A pulyka felhozatala terén is j Például, a paradicsomot a fagy hogy még ennél is nagyobb lesz 
kielégítő lesz a helyzet. Márci- és a sok szélvihar pusztította, és ezirányban a megbeszélések
usban összesen 2000 tonnát hoz-1 Az idén 700 tonna paradicsomot folynak. Ezt közli az ipar- és rium és a Bank Jiszráél közösen egész lakást, vagy . lakásuk egy 
nak fel. mig tavaly 1600 ton-; hoznak piacra, amely valamivel kereskedelemügyi minisztérium 
na fogyott el. A minisztérium ' több. mint tavaly volt, de mint- bels° közlönyében Ámosz Már- 
azt igéri. hogy pészách előtt a; hogy a szükséglet lényegesen nö- Chájim helyettes államtitkár. El- 
P'j:>Ka ára nem lesz 5 fontnál i vekedett és főleg a jobbminősé-! határozták ezenkívül, hogy min-
dtgább' . , . ! fü áru iránt van kereslet- den iparvállalat export előirány-

Ezek az arak természetesen 1 kétséges, hogy az árak emelke-1 .
csak papíron léteznek és volta-j dése várható. Valószínű. hogy 2atat központosítva állapítja meg 
képpen a kereslet mértéke fog-! a paradicsom ára 2-4 font kő- majd a minisztérium. Felülvizs- 

megállapítani, hogy a házi-! zött mozog majd és ugyanez gálják az exportőrök kérését, a 
asszony mennyit fizet majd a| lesz a helyzet az uborkával jóváhagyás szakértői véleményé-
baromfiért. Mindenesetre azt igé is. 
rik a minisztériumban, hogyha Ezzel szemben árcsökkenés vár- 
a kereskedők felvernék az ára-j ható a hagymánál, amelyet ki- 
kat az ünnep küszöbén, * lónként 0.80- 1.20 fontért hoz-

KÖZGAZDASÁGI HÍREK
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SZANKCIÓVAL FENYEGETŐZNEK A RASSC0 
ALKALMAZOTTAI

Részt akarnak venni a vállalat eladására irányuló 
tárgyalásokon

A Rassco alkalmazottai elhatá­
rozták, hogy nem működnek e- 
gyütt a vállalat ve vő-jelöltjeivel, 
sőt megakadályozzák őket ab- j nek 
ban, hogy tanulmányozzák a vál 
lalat könyveit és raktárait, amíg 
a Rassco igazgatósága nem tel­
jesíti követeléseiket, többek kő­

nek. hogy a vállalat uj tulaj­
donosai elbocsátásokat fognak 
véarcbaitani és ngv látszik en-

zött azt, hogy a dolgozók meg­
bízottai résztvegyenek a vállalat 
eladására irányuló tárgyalások­
ban.

Az ezirányu követelést a Rass­
co igazgatósága és a Szochnut 
vezetősége, amely a részvények 
többségével rendelkezik, már el­
utasította. Az alkalmazottak meg 
bizottaj megbeszélést folytattak 
Árje Dulcsinnat. a Szochnut kincs 
tárnokával is, de a tanácskozás

a megakadályozását céloz­
za a szervezkedés. Jiszráél Káro. 
a vállalat igazgatója, az alkal-

eredménvtelen maradt. A Rassco

mázolták gyűlésén elhatározta, 
hogy rendszeresen befizetik a 
végkielégítési alapra az összege­
ket és teljesítik a munkaszerző­
désekben ilyen szempontból vál­
lalt kötelezettségeket. Az igazga­
tó is kijelentette, hogy nem haj­
landó hozzájárulni az alkalma­
zottak követeléséhez és azt is 
hozzáfűzte, hogy a vállalat el­
adásáról egyelőre csak újsághí­
rek jelentek meg és konkrétu­
mok még nincsenek.
uooooouooaxxxxxjuuootxxxxxxxxxx*
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zés alapján történik, majd pedig 
a finanszírozás végrehajtását a következő hónapokban 
Bank Jiszráelre bízza.

A szezonvégi vásárlások miatt

FÉL SZÁZALÉKKAL CSÖKKENT 
A DRÁGASÁGI INDEX

állapítja majd meg. Az egyes részét bérbe adni. Nagyon so- 
ágak kiviteli előirányzata képezi, kan vannak, akik a befektetés
majd az alapot a finanszírozás- céljából vásárolt lakásokat üre- 1200 alkalmazottat foglalkoztat,
ra is. i sen hagyják a magas adó mi- akik közül 300 havifizetéses. E-

Az export-áru támogatása te att. zenkivül többszáz munkás dől-! Melyik nyugati országban
hát dolláronként 4 font lesz. A Ami a fiatal párokat illeti, gozik az épületeken. | legjobbak a lakásviszonyok. \ >
font leértékelése előtt 3.37 fon- nagyon soknak közülük nincs Az alkalmazottak attól fél-; hol a legrosszabbak? A legke-

I nyelmesebb lakásokban a svédek

Pészáehi bor helyett vásárlási szelvényeket j”'£
adnak a nagyvállalatok j minden második lakás uj. A leg

x,-.- . ■■ sn rv,nt =y,»ivénvr ad! régibb lakások FranciaországbanNéhány nagyvallalat elokeszu-; i°nt érték szelvényt aa,
emelkedésre is számítani lehet.1 arra> hogy a pészáchj minden alkalmazottnak,

1 előtt ne 3-4 üveg itallal járul-j a pilótáktól a takarító munkás-
jon hozzá az alkalmazottak pé-' >§•
száchi költségvetéséhez, hanem A repülőipü^ sjkalmazottai 95 
vásárlási szelvényeket adnak. Ai font érték# ajánNjkot kapnak 
Szoléi Boné, amely már néhány és választaniok

tot. a leértékelés után pedig 
3.58 fontot fizettek. Erre azért! 
is szükség van, mert emelked-! 
tek a termelési költségek és aj

további!

A drágasági index februárban j voltak februárban, mint az elő- 
128.2 pontra szállt le a januári ző hónapban, ezzel szemben a 

A feketepiacon a dollár árfo- szágba, 47 százalékkal több, 128.9 ponttal szemben. A sta-j gyümölcs drágult, 
lyama 4.39. az arany ára 6950, mint az előző év hasonló idő-1 tisztikai hivatal analízise szerinti Folytatódik az áremelkedés a 
az Edward-arany 58.50, a George szakában. A fenti számból; ez a csökkenés a szezonvégi ki-j bútorokban és háztartási cikkek-

kezdve vannak. ahol azok felét má- 
a század elején építették. A leg­
több fürdőszoba Svájcban van — 
irta a Tat.

Nirosta-edé- Giscard d,Estaing francia pénz­
évvel ezelőtt bevezette ezt a nyék, evőeszközök, ágynemű-csCr-'Suyminiszter fényképe: közölte az

tallér 58 font volt.

Az építkezési vállalatok
Az építkezés jelenlegi üteme

fedezi a szükségleteket. A sikun- 
ügyi minisztérium ebben az év- pontja azzal a követeléssel for 
"en 1000 lélek számára adott dúlt a belügyminisztériumhoz, 
at lakást, kétszerannyit, mint a-, hogy tegyék lehetővé képvisele- 
mennyit az Egyesült Államok- tét a tervezési és építkezési ta- 
oan építettek. Ez a mennyiség táncsban. a magánvállalkozók 
ne_m foglalja magában az olék már évek óta követelik, hogy 
szamára épített lakásokat. Zeév olyan értelemben módosítsák a 
í>eref jelentéséből kiderül, hogy tanácsról intézkedő törvényt, 
a jelenlegi tempó mellett ki le- hogy az lehetővé tegye a vál- 
n<t elégíteni az olékat, a fiatal lalkozók képviselőjének jelenlé- 
parokat és a nyomornegyedek tét. 
lakóit is. *

★
A külügyminisztérium külföldi 

New Yorkban március 20.- kapcsolatok osztálya által ren- 
an nemzetközi építkezési kiálli- dezett ipari igazgatói tanfolya- 
Ias nyílt meg, amelyen 10 izrá- mon 20 igazgató vett részt 10 

"eii vállalat vesz részt plasztik, délamerikai államból. 
ld‘ és fémáruval. Ez az első ki-| 
sédet arra, hogy Izráel épitke- ★
zési felszerelést szállítson az óri­
ási amerikai építőiparnak.

Az Ámidár költségvetése az

51.600-at tettek ki az amerikai- j árusítások következménye, mert 
ak, 62 százalékkal többet, mint februárban a kereskedők nagy 
tavaly. engedménnyel adták el a ruha-

és cipő-árut. Ugyanakkor azt is 
megjegyzi a statisztikai hivatal, 

köz- hogy a ruházati és lábbeli cik­
kek, valamint a gyümölcs és 
zöldség beszámítása nélkül. az 
index 0.8 százalékos emelkedést 
mutatott februárban.

Mindenek előtt az élelmiszer 
drágult éspedig a baromfi 6.7, 
a halfilé 4.3, a felvágott-félék 
1.9, a biszkvitek és nápolyi sze­
letek 1.2, a lekvár-félék 1.2, a 
munkahelyeken nyújtott étkezés 
1.7 százalékkal, ezzel szemben 
az élő marha ára 2.1 százalék­
kal csökkent.

A zöldségfélék is olcsóbbak

ben. Februárban átlag 1.4 szá­
zalék volt a drágulás.

A Kupát Cholim tagsági di­
jának emelkedése miatt az in­
dex egészségügyi cikkeiben is 
drágulás állt be.

rendszert, az idén 45 fontos mag, vagy hintaszék között, 
szelvénvt ad az alkalmazottak- A vásárlási szelvényeket ál-

Auroret „amidőn éppen harmoni- 
kázik. KeztiWA^ akkordeonja, a-

nak, ebből az összegből 15 „„.-j 
tot az üzemi tanács fizet. A Ta- 
dirán 40 font értékű szelvényt 
ad, de ennek az az előnye is 
meg van, hogy olyan üzletek­
ben használható fel, amelyek 5- 
7 százalék árengedményt nyújta­
nak.

Az El-Al ennél nagylelkübb:

fon.: falában a Bank Leumi utján; mint egy san-louse-ilutékonysá-

Az adóhivatal nem adott adóengedményt 
fejlesztési célokra takarékoskodó vállalatoknak

Jár-e adóengedmény olyan vál.’ tartalékolt összeget felhasználás- 
lalatnak, -amely hasznát félretet- ig a vállalat ideiglenesen érték­

papírokba fektette be.
A nagyvállalatokkal foglalko-

ugy

A bankok főleg 
a nagyvárosokban 
nyitnak fiókokat

A Bank Jiszráél bankellenőrző 
osztályának jelentéséből kiderül,; 
hogy 1971-ben 22 uj bankfiók 
létesült az országban és a fiók­
intézetek száma 813-ra nőtt. A 
legtöbb fiókot természetesen a

Máoz Ávivban felavatták az 
Árnál ipariskolai hálózat uj is­
koláját. Az ünnepségen résztvett 
Jehosua Rabinovics tel-avivi pol

_........ ....... e____  __ gármester is. A íel-avivi iparisko-
1972-73-as évre 218 millió font,1 Iákban 8500 középiskolás tanul, 
ebből 118 millió a rendes és 
w millió a más intézmények! *
fámára szánt építkezési költség-!
etés. a vállalat most 221 ezer A Discount Bank befektetési következik a Bank Leumi 

-akásegységet és üzlethelyiséget vállalat 19.8 százalékos jutalék-j fiókkal. A Bank Discount
JSazgat. a vállalat jövedelme hasznot utalt ki, összegszerűen fiókintézetet tart fenn.
1971.72-ben házbérekből 60 mii- 6 millió 750 ezer fontot, a multj A múlt évben létesített 22 fi-
, . font volt, mig eladásokból évi 4 millió 180 ezer fonttal ókból 17-et létesített a három
vS ^-Zálogból 75 millió font.
0zl.

te uj gyárépület építése céljára 
és az összeget ideiglenesen érték­
papírokba fektette? Ezt a prob­
lémát fogja eldönteni egy felleb­
bezési bíróság Ch. Dvorin tel- 
avivi törvényszéki bíró elnökleté­
vel, a Páká fejlesztési vállalat 
felfolyamodása alapján. A vál­
lalat alkoholt, élesztőt és szén­
dioxidot terme! és üzemeit Bát- 
Jám ipari övezetébe akarja át­
helyezni. Az ezzel járó befekte­
tés a jelenlegi előirányzat sze­
rint 6 millió font. A vállalat nem 
ad osztalékot és teljes hasznát 
félreteszi az építkezés céljaira. A

bonyolítják le. a bank maga 
azonban nem csatlakozik ehhez 
a szisztémához, hanem 4 üveg 
italt ajándékoz az alkalmazottak 
nak, mint az előző években.

Az Egged nem túlságosan 
„könnyelmű“, — az ajándék mind 
össze egy csomag mácá-smurá.

A Hisztadrut tel-avivi székhá­
zában a dolgozók 47 fontot 
kapnak, valamint egy sorsjegyet 
a Katonagondozó tárgysorsjá- 
tékára. Az összeget fele-fele ala­
pon a Hisztadrut és az üzemi 
bizottság nyújtja.

A Kármel Mizráchi sokkalzó adóhivatali tisztviselő 
határozott, hogy ez az összegj nagyobb forgalomra számit az 
nem tekinthető a vállalat fej-j idén, mint az előző években és 
lesztésére szánt befektetésnek és csak Tel-Avivban 5 millió font­
nem kaphat engedményeket az' ra becsülik az ünnep előtti for-
ipa-rtámogatási törvény értelmé­
ben.

A vállalat felebbezésében az­
zal érvel, hogy uj üzem építé­
se ugyanazon ipar fejlesztése célj 
jából, a törvény 19. szakasza ér-! 
leimében fejlesztési tőkének szá­
mit és ezért joga van a ked­
vezményre.

galmat. Optimista a többi ital­
gyár is.

gi estén bemutatta művészetét a 
közönségnek — természetesen bu­
sás honoráriumért. Nagy sike­
re volt.

CSAK MINDEN NEGYEDIK 
FRANCIA HASZNÁL 

FOGKEFÉT
A francia egészségügyi minis/ 

térium körkérdésének adatai sze­
rint csak minden negyedik fran­
cia használ fogkefét, és alig 10 
százalék mossa rendszeres a fo­
gát.

Kiderült az is, hogy azok kö­
zül a franciák közül, akik rend­
szeresen ápolják fogukat, öten 
egy fogkefét használnak.

A francia egészségügyi minisz­
térium figyelmeztet arra. hogy a 
lakosság 75 százalékának rom­
lik a foga, s a gyermekek foga 
még rosszabb.

három nagybank létesitette. Azj 
első helyen a Bank Hápoálim 
áll 194 fiókkal és csak ezután

186 j 
126;

Az Egyesült Államokból érke-

szemben. nagy bank. A bankok általában 
nem szívesen nyitnak fiókokat 
vidéki városokban és a múlt év 

Az ásdodi Rogozin üzembe 3j ben létesített 22-ből csak Mig-
_________  ___ és fél millió fontot fektetnek beidál Háémek, Ásdod, Beér-Séva

^ téli turisztika 62 százalékkal és két uj osztályt létesítenek ny-| és Sáfir faluban nyitottak fió- 
^Hielkedett. Múlt év decemberé- Ion-anyag gyártására. Az egyik kot. A múlt évben azonban be- 
p ez februárjáig összesen osztályt már működésbe hozták zártak egy-egy bankfiókot Char

-26'600 turista érkezett az or-, öt németországi szövőgéppeL I tuvban és Hmlián.

ywywwwwwnww<wifmnH«BHWHBnwwHHHffminBHHnHWfWBnflHn<wMwyHnmy>
Tel-Aviv—Jaffa helyi tervezési és építkezési bizottsága

KÖZLEMÉNY
a tervezésről és építkezésről intézkedő 1965 (rUDtríl) évi 

törvény 149. cikkelye értelmében.

Ezennel tudatjuk, hogy Tel-Aviv—Jaffa helyi tervezési és 
építkezési helyi bizottsághoz kérés érkezett könnyítés enge­
délyezésre
5. emelet építése céljából a rch. Ben Jehuda 34 számú házban.

Mindenki, aki ellenzi a fenti engedély megadását ezen a 
helyen, joga van a Tel-Aviv—Jaffa helyi tervezési és építke­
zési bizottsághoz megindokolt ellenkezését benyújtani és meg­
adni pontos címét.

Az ellenkezéseket e közlemény megjelenésétől számított 
14 napon belül megtárgyaljuk a fenti bizottságban.

JEHOSUA RABINOVICS, 
polgármester,

a helyi tervezési és építkezési bi- g

KECSKETEJ FORGALOMBA HOZÁSÁT 
TERVEZIK

Nemzetközi szimpózion Izraelben
Egészségügyi és mezőgazdasá-, sági szervezete most nemzetközi 

gi tényezők azt mérlegelik, hogy egyezmény megkötésének lehető­
kecsketejet hoznak forgalomba ' ségével foglalkozik, amelynek cél
üvegekben. A vizsgálatok azt bi­
zonyítják, hogy a kecsketej táp- 
értéke igen nagy, sőt még 
gyógyszerül is szolgál különböző 
betegségek, mint gyomorfekély 
asztma és bőrbántalmak ellen. 
Ezenkívül megmentheti a csecse­
mők életét, akik allergikusak a 
tehén-tejre. Máris számos izrá- 
eli kórház lépett kapcsolatba 
kecsketei-termelőkkel. A világ 
más országaiban rendszeresen fo 
gyasztják a kecsketejet és az 
Egyesült Államokban olyan nagy 
a szükséglet, hogy hiány miatt 
csak orvosi receptre adják a 
kecsketejet.

Nemzetközi szempontból is nö­
vekedő érdeklődés miatt, az 
ÜNO élelmezési és mezőgazdá­

ja a kecsketej minőségének el­
lenőrzése.

Tegnap Sfájim kibucban ösz- 
szeült az első nemzetközi szim­
pózion. amely a problémáról tár 
gyalt 60 résztvevővel, akik 17 
külföldi országból érkeztek. Az 
öt napig tartó szimpózionon ' 50 
izraeli mezőgazdasági szakértő és 
egyetemi tanár vesz részt. Azért 
választották Izráelf az első ilyen 
szimpózium színhelyéül, mert az 
izráeli kecsketej-hozam a legma­
gasabb a világon. Izraelben 381 
kiló kecskefejet fejnek egy kecs­
kéből évente, mig Spanyolország 
ban és Franciaországban az át­
lag 150 kiló.
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Nótán Peled klitaiigyi miniszteri

A zsidó többség fenntartásához
évi 70 ezer olé szükséges

A&miniszter aggasztónak minősíti az alijjával szembeni ellenséges meg­
nyilatkozásokat

Nótán Peled klitaiigyi miniszter, aki a jeruzsálemi gazdasági klub 
vendégeként tartott előadást, figyelmeztetett arra, hogy a nagy alij- 
ja lehetőségét veszélyezteti az izráeli társadalom körében egyre ag­
gasztóbb mértékben tért hódító ellenkezés az alijjával, illetőleg az 
olékkal szemben.

amerikai zsidóságot. Nincs na­
gyobb badarság ennél. Az ameri­
kai zsidók, akik alijjáznak. tisztá­
ban vannak azzal, hoav Izráelben

ötvenöt halott és 
295 súlyos sebesült 

a februári autó­
baleseteknél

A Pentagon szerint

IZRAEL HAT GYORSNASZADOT ÉPÍT

Peled kifejtette, hogy a maga 
részéről megfelelő eszközök fel- 
használását és pénzügyi erőforrá­
sok mozgósítását követeli a hátrá 
nyos helyzetben levő társadalmi 
rétegek életkörülményeinek felja­
vítására, de ugyanakkor nem le­
het azt mondani az óloknak, 
hogy várjanak, amíg megoldód­
nak az ország régebbi szociális 
problémái. ..Magától értetődik, 
hogy a szegény rétegeknek sem 
lehet azt mondani, várjanak, 
amíg befogadjuk az alijját’ — tet­
te hozzá Peled miniszter.

A továbbiakban arról beszélt, 
hogy minden alap meg van an­
nak feltételezésére, hogy az alij- 
ja komoly méretekben folytató­
dik majd a Szovjetunióból. A kli- 
taügyi miniszter szerint reális ki­
látások vannak arra. hogy az 
1972. évre előirányzott 62 ezer 
olé jövetelével kapcsolatos prog­
nózis valóra fog válni és a 70-es 
években egyre nagyobb méretű 
alijjahullámokkal nézünk majd 
szembe.

A miniszter megemlítette, hogy 
1972 első két hónapjában 8700 
olé érkezett az országba, ami 67 
százalékos emelkedést képez az 
elmúlt év ugyanazon időszakához 
viszonyítva.

— Vannak, akik azt gondolják, 
hogy az alijjapolitikát olymódon 
alakíthatjuk ki. hogy ezáltal kü­
lönböző gazdasági, pénzügyi en­
gedmények révén idevonzzuk az

l Versenyen kívül |
5 Jeruzsálem. (Az Uj Kelet tu »
( dúsítójától). — Ha az új beván > 
t dorlók országban tartózkodó-1 

suk első másfél esztendejében -» 
a megfelelő képesítéssel rendel » 
kéznek, és ha állások vannak 5 
üresedésben az állami szolga- j 
latban, vagy más közszolgála- J 
ti helyeken, akkor verseny pá- j 
h ázat nélkül is megkaphat- 2 
iák az állást. Jicchák Koren 5 

; Máárách-párti képviselő inter £ 
pellációjára adott válaszában $ 
szögezte ezt tegnap le Joszéf > 
Álmogi munkaügyi miniszter 2 

I a Kneszetben. és elmondotta, 5 
hogy a már alkalmazásban le S 
vő intézkedésnek igen előny ös $ 
hatása van az olék beilleszke- > 
désére. és különösképpen idő- g 
sebh oléknál alkalmazzák ezt > 
1 könnyítést. 2

I Előadása során közölte még 
j Nátán Peled. hogy az elmúlt pol- 
} gári évben az alijja befogadásá­

val kapcsolatos kiadások 100 mii 
lió dollár devizakiadást igényel­
tek, ugyanakkor viszont az olék 
150 millió dollárt hoztak maguk­
kal abban az évben. A minister 
kifejtette, ha fenn akarjuk tarta­
ni az úgynevezett ..zöld vonalon" 
helül a 85 százalékos zsidó több­
séget a 15 százalékos arab lakos­
sággal szemben, úgy feltétlenül 
szükséges évi 70 ezer zsidó alijjá- 
zása ennek a demográfiai arány­
nak a megőrzésére.

5 Az elmúlt hónapban 1160
közúti szerencsétlenség történt.

; a január hónap 1257 baleseté 
. vei szemben.

^ A baleseteknél 1591 ember
2 sebesült meg, míg januárban 
j ez a szám 1762 volt, vagyis 

9.7 százalékos csökkenés ész- 
: lelhető .
* A februári szerencsétlensé­

geknek 55 halálos áldozata ] 
volt és 295-en súlyosan meg-! 
sebesültek. Januárban az áldó- ] 
zatok szórna 60 volt, 229 su-!

• lyos sebesült.
Az év kezdete óta 3353 em- I 

be vesztette életét, vagy sebe­
sült meg 2417 balesetben.

'Himuuuiiiiimiiiumi

A cherbourgi hajók mintájára készültek, 
de nagyobb a hatósugaruk

A Pentagon köreiből azt a hirt washingtoni jelentés azt is tudni 
terjesztették, hogy Izráel gyors- véli. hogy az izráeli hajógyárban 
naszádokból álló flottát állít fel, hat ilyen naszádot építenek és 
amely a Cherbourgban épült hosszúságuk kilenc méterrel múlja 
„Száár" típusnak tökélete- felül a cherbourgi francia modellt.

éz izráeli gyártmányú, „Gávriép 
tipusu tenger-tenger rakéták is 
lesznek rajtuk, valamint kisebb 
kaliberű ágyuk, bombák v- tor­
pedók.

Az amerikai flotta szaktrtő-’ 
úgy vélekednek, hogy Izrá ' a 
most épülő hat naszáddal

bä

ri». mm %

Háromtagú rendőri különítmény vizsgálja ki 
a mocai szerencsétlenség okát

Bné Brákban osztatlan részvétet váltott ki a Halberstamm rabbi- 
család tragédiája — A Tel Hásomér mohélja volt a fiatal rabbi

ououooououuouoooooooooouooooooo

lényegesen alacsonyabb életszín- 
j vonalon kell élniük, mint Ameri- 
I kában, s ez annak bizonyítéka, 
j hogy az‘ országba érkező és vég- 
; legesen letelepedő amerikai zsi- 
I dók elsősorban nemzeti-szellemi 
motivációktól hajtva alijjáznak.

I A jeruzsálemi rendőrparancs­
nokság 3 tagú különítménye teg- 

í nap folytatta a Moca mellett 
j történt baleset kivizsgálását, a- 
I melynek 5 halottja volt.
I Bné Brákban óriási részvétet
í váltott ki Cvi Halberstamm rab- 
' bi és fiának tragikus halála. Hal- 
berstamm rabbi, aki 12 éves el- 

i sősziilött fiával együtt annak az 
i összeütközésnek az áldozata lett,
! amely a Jeruzsálem melletti Mo-

áldoza-

T }

■

tot és három sebesültet szedett, 
ismert rabbicsalád. a kirját- 
cánzi rebe hozzátartozója volt. 
Az elhunyt rabbi volt a Tel Há- ; 
somér kórház vezető mohélja. 
akinek négy gyermeke volt.

Özvegye, aki magyar zsidó 
származású, három gyermekkel 
maradt: az egyik kisfiú 6-ik 
elemibe jár, kislányuk 3-ik ele­
mista és a legkisebb gyermek 
pedig 3 éves fiúcska.
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MINT A CHERBOURGI

I

CSAK MODERNEBB .

canál hétfőn öt halálos

Rendkívüli Kneszet-vitát követelnek

sebb változata. Ugyanezen körök1 
hozzátették azt is. hogy az uj 
modern flotta lehetővé teszi Izrá- j 
élnék az éjláii kikötő védelmét. A I

A Világbank segítségét kérik az ötéves 
mezőgazdasági fejlesztési tervhez

Izrael 35 millió dollár kölcsönt kér — Az ötéves terv keretében 
2796 millió fontra emelkedik a mezőgazdasági termelés értéke — 
l egalább 50 százalékkal növekszik majd a földművesek jövedelme

Izráel 35 millió dollár köl- ; jóllehet az elmúlt években csök- 
csönt kér a Világbanktól ötéves kent a mezőgazdaságban foglal- 
mezőgazdasági fejlesztési terve fi ; koztatottak száma, mégis a mező- 
nanszírozására. A javaslat értei- • gazdasági termelés hozamának 
méhen a kölcsönt három év alatt növekedése várható és a földmű-

A Mápám továbbra is harcol a területeken való 
letelepedés ellen

folyósítják. 1973/74 költségvetési 
esztendejétől kezdődőleg.

Ezt közölte tegnap tel-avivi 
sajtófogadásán Efrájim Silo, a 
mezőgazdasági tervezési és fej­
lesztési központ igazgatója, va­
lamint Akibu Landau, aki ezen 
központ keretében tevékenykedik. 
A szóvivők elmondották hogy a 
terv öt esztendeje alatt összesen 
2 milliárd fontra rúgnak majd a 
befektetések a mezőgazdaságban

es ebből az összegből 266 millió 
dollárt devizában adnak ki.

A sajtófogadáson bejelentették, 
hogy az 1971—76 korszakra vo­
natkozó ötéves terv ideje alatt a 
mezőgazdasági termelés értéke 41 
százalékkal kell növekedjen, te­
hát 1985 millió fontról 2796 mii 
lió fontra fog emelkedni. A friss 
mezőgazdasági termékek export- j 
iának értéke 62 százalékkal nö- i 
vekszik az ötéves terv alatt és 
ennek végeztével 198 millió dol-

feldolgozott mezőgazdasági ter­
mékek exportjának értékét kétsze 
resére növelik az ötéves terv fo­
lyamán.

A szóvivők bejelentették, hosy

vesek jövedelme legalább ötven 
százalékkal fog növekedni a terv 
végrehajtása nyomán.

Egy kérdésre válaszolva közöl­
ték a mezőgazdasági tervezési 
központ vezetői, hogy az elmúlt 
napok esőzései áldásos kihatással 
vannak a mezőaazdasásra.

Avivim
a sürgős kéréssel fordultak az 
egészségügyi miniszterhez, hogy 
ápolónővért küldjenek a faluba, 
aki a nap 24 órájában ott tartóz­
kodik.

A falu lakosai azzal érvelnek, 
hogy lehetetlenség délután 1-től 
másnap reggel 8 óráig minden 
orvosi segítség nélkül hagyni a 
telepeseket. Beadványukban Ávi- 
vim falu lakosai megemlítik, hogy j 
a faluban nincs mentőkocsi, nincs 
orvos és még polgári telefonösz- ; 
szeköttetés sem áll rendelkezésük j 
re. A legutóbbi időben éjjelen­
ként lezárják a faluba vezető 
utat és így teljesen cl vannak j 
vágva a külvilágtól. Megemlítet- :

Légógyakorlat 
Natanja déli részében

Holnap, szerdán polgári lésve 
delmi gyakorlatot tartanak Na­
tanja déli részében. A légógyakor 
at során robbanásokat, tűzesete­

ket és sebesültek evakuálását imi 
táiják és felkérik a lakosságot 
hogy engedelmeskedjen a rendőr 
ség. a tűzoltók és a Mágen Dávid 
Adom emberei utasításainak.
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A Munkapárthoz tartozó kibuci szervezet két 
települést létesít a gázai sáv dléli részében — 
Náchál Oz titkára elítéli a Hásomér Hácáir 

uszítását a települések ellen
Jeruzsálem. (Az Uj Kelet tudó- A Gáchál megfellebbezi a 

sítójától). — A gázai sávban lé- Kneszet elnökségének határoza- 
tesítendő polgári települések eile- j tát. és így az ma ismét az elnök­

ség elé kerül. Smuel Támir, a 
Szabad Központ képviselője köz­
ben megkezdte a pártkozi tárgya­
lásokat. hogy 30 képviselő aláírá

ni tüntetések ügyét sürgős napi­
rendi javaslatok formájában vetet 
te fel a Gáchál. a Szabad Köz­
pont cs a Mámláchti lista. A 
Kneszet elnöksége egyelőre von a 
kodott a sürgősséget megadni és 
így a kérdés tárgyalására csak 
több hét múlva kerülhetne sor. 
minthogy a Kneszet holnap meg 
kezdi pészáchi szünetét.

nézetének adott kifejezést, hogy 
kétséges a területeken való végle­
ges megtelepedés szükségessége, 
még mielőtt aláírnák a békeegyez 
ményeket.

Peled miniszter hozzátette, 
hogy ezzel a kijelentésével nem 
kívánja azt a benyomást kelteni, 
mintha nem lennének lehetsége­
sek más vélemények ebben az 
ügyben, de a maga részéről ..har­
col felfogásáért a kormány tae-

A ..Száár"-fajtáju hajókat, 
amelynek hossza mintegy 45 mé­
ter, a franciák nem gyártják 
többé Izráel részére a fennálló 
embargó miatt, de köztudomású, 
hogy más országok számára épi- j pusú 
lenek Cherbourgban naszádokat.

Az új izráeli gyorsnaszád had­
műveleti sugara nagyobb a fran­
ciáénál, amelynél az 1300 kilo­
méter.

A naszádok 76 centiméte­
res ágyukkal vannak felszerelve, 
amelyek a hajó orrában és a 
hajó farában vannak elhelyezve

sikeresen veheti fel a versenyt a 
Vörös-tengeren lévő egyiptomi 
flottával. Ez az egyiptomi flotta 
2 torpedónaszádból és 3. a Szov­
jetunióban gyártott ,.Komár”-ti- 

rakétanaszádbói áll.

Fzidő szerint — mondják ame­
rikai körök — Izráeinek a szuezi 
öbölben egy tucat kisebb őrjárat 
hajó áll rendelkezésére, könnyű 
fegyverzettel.

Izráeli katonai 
voltak hajlandók 
vagv me acáfolni a

körök nem 
megerősíteni, 
fenti hirt.

; jaként"’.
!

j Nyilatkozott ebben az ügyben
I Náftáli Féder, a Mápám politikai j király föderációs tervére és az

is napirenden volt. hogyan sze-

Aba Even a külügyi és hadügyi bizottságban
Libanon követeli UNO-megfigyelők elhelyezését a hatar mentén

A Kneszet külügyi és hadügyi | területek ügyeit intézi, besúmo): 
bizottsága tegnap külpolitikai vi- j a Chevron melletti Kirját Ark 
tát tartott Aba Even külügymi- j zsidó település vezetéséről, 
niszter részvételével. j

A többi között megtárgyalták, 
miként reagált a világ Husszein

sát megszerezze és a pészáchi szü ! átkára ,s’ ak‘ pártja deklarált ál- j
j láspontjának megfelelően elítélte

A HATÁRMENTI ÁVIVIM FALU 
ÁPOLÓNŐVÉRT KÖVETEL

ibanoni határ mentén fék-, ték még azt is, hogy nemrégiben 
képviselői azzal j egy kéthetes csecsemő súlyosan

megbetegedett az éjszaka folya­
mán és másnap reggelig semmi­
lyen elsősegélyben nem tudták 
részesíteni és emiatt a csecsemő 
állapota nagyon súlyos.

net alatt rendkívüli ülésszakra 
hívassa össze a Házat a Mápám- 
tüntetések ügyében. Mint isme­
retes, a tüntetők a Mápám kibu­
ci szektorához tartoznak, és ez 
a kérdés feszültséget okozott a 
Mááráchon belül a Munkapárt és 
a Mápám között. Valószínűnek 
tartják, hogy

Golda Méir miniszterelnök 
még a héten találkozik Mápám 
vezetőkkel a kérdés megbeszé­
lésére.
Nátán Peled kiitaügyi minisz-r 

tér, aki a Mápám egyik megbí- 
1 zottja a kormányban, tegnap azon

JÓVÁHAGYTÁK A HÉBER EGYETEM 
KÖLTSÉGVETÉSÉT

Az idei költségvetés 174.5 millió fontot tesz ki, mig 
fejlesztésre 82 millió fontot irányoztak elő

Parlamenti bizottság az éjláti építkezések 
meggyorsítására

Rárám, a koalíció elnöke a bizottság élén
Jeruzsálem. (Az Uj Kelet tudó­

sítójától). — Mose Bárám Máá­
rách-párti képviselő, a koalíció 
elnöke vezetésével koalíciós par­
lamenti bizottság létesült az éj­
láti építkezési problémák szorgal 
mazására. A koalíció vezetősége

tegnap ülést tartott ebben az ügy 
ben és meghallgatta Éjlát polgár- 
mesterének panaszait, valamint az 
éjláti munkástanács és a Mun­
kapárt helyi szervezete megbízott 
jának észrevételeit, akik egyönte­
tűen azt hangoztatták, hogy vá­
rosuk fejlődését előnytelenül be­
folyásolja a lassú ütemű építke­
zés.

Zeév Seref lakásépítésügyi mi­
niszter és Joszéf Sáron, a minisz­
térium államtitkára, akik az ülé­
sen szintén részt vettek, közölték, 
hogy a minisztérium különböző 
eszközökkel előmozdítja és támo 
gatja, az éjláti magán- és köz­
építkezést és azon reménységük­
nek adtak kifejezést, hogy e tá­
mogatások következtében az 
építkezések üteme megfelelően nö 
vekedni fog.

„Mi a maximumot követeljük 
az akadémiai dolgozóinktól, de 
nem vagyunk képesek megadni 
nekik a munkájukhoz szükséges 
feltételeket" — mondotta a je­
ruzsálemi Héber Egyetem elnö­
ke. Ávráhám Harman, az egye­
tem pénzügyi bizottsága előtt.

Harman, aki az egyetem 1972. 
évi költségvetési javaslatát nyúj­
totta be. megjegyezte, hogy a 
főiskola minden erejével igyek­
szik az intézmény normális aka­
démiai fejlődését elősegíteni.

Az egyetem új költségvetése, 
amelyet a pénzügyi bizottság .is 
jóváhagyott. 174.5 millió fon­
tot tesz ki, az előző év 139 mil­
lió fontjával szemben. Ugyan­
csak jóváhagyták az előterjesz­
tett 82 millió fejlesztési költség- 
vetést is.

Sam Rottenberg, az egyetem 
kezességi tanácsának elnöke el­
mondotta, hogy ugyan még nem 
világos, milyen mértékben vesz 
részt a kormány és a Szochnut 
az egyetem költségvetésében, 
mégis arra törekszenek, hogy 
deficitmentes költségvetést te­
remtsenek.

Az egyetem kezességi tanácsá­
nak rendes ülése tegnap este nyílt 
meg a jeruzsálemi egyetemi vá­
rosban.

Megérkezett 
a „Jugoplasztik”

Egy jugoszláviai külön repü­
lőgépen megérkezett a „Jugo­
plasztik" kosárlabda csapat, a- 
mely holnap a jád-élijáhui re­
novált sportcsarnokban játszik az 
Inis Verze olasz csapattal az 
európai kupadöntő keretében. A 
jugoszláviai Split városából ér­
kezett csapatnak 21 játékosa ér­
kezett és velük együtt jött 58 
jugoszláv turista is. A beutazási 
vízumokat a látogatók a luddi 
repülőtéren kapták meg, tekin­
tettel arra, hogy Izráel és Jugo­
szlávia között nincs diplomáciai 
kapcsolat, tehát nincs izráeli kül- 
kénviseleti kirendeltség Jugoszlá­
viában.

A Lufthansa gépén megérke­
zett Borisz Sztankovics jugoszláv 
sportszakértő, aki a nemzetközi 
kosárlabda együttes titkárának 
helyettese és ellenőrként fog mű­
ködni a mérkőzésen.

í az észak-szináji „P.itehát Ráfi- 
5 ách” körzetében, tehát az egvko- 
! ri nemzetközi határon túl fekvő 
í területeken létesített zsidó telepí- 
\ tést.
! Féder azt hangoztatta, hogy ez 

zel a telepítési politikával Izrael 
I kész tények elé állítja az ara- 
I bokát
I és „megakadályozza" a feltétel 
I nélküli béketárgyalások megin­
dulását.

A Somér Háeáir mozgalomhoz 
tartozó Nir Oz kibuc titkára, akit 
az egyre nagyobb hullámokat ve 
rő közéleti vitával kapcsolatban 
a rádió hangos híradójában meg­
szólaltattak, azt hangoztatta, hogy 
ellenzi a polgári települések léte­
sítését a gázai sávban, jóllehet 
nem helyteleníti pártja politikai 
titkárának azon megállapítását, 
hogy ezeknek a megtelepedések­
nek katonai szempontból van 
indokoltságuk.

A Kibuc Hámeuchádhoz tar­
tozó Náchál Oz település titkára 
élesen szembeszállt a Mápám. il­
letőleg a Hásomér Hácáir maga­
tartásával.

Náchál Oz kibuc tagjai csak 
azért nem tüntettek a Somér 
Hácáir „felelőtlen és uszító” 
magatartása ellen, mert nem 
akarták, hogy ezáltal még na­
gyobb közéleti vihar keletkez­
zék,

ami csak ártott volna Izráel 
hírnevének.

A Munkapárthoz tartozó Ichud 
Hákvucot Vöhakibucim szerveze 
te közölte, hogy a közeljövőben 
két települést létesít a gázai sáv 
déli részében. A Munkapárt ki­
buci szervezete úgy tervezi, hogy 
ezek a települések először a Ná­
chál keretében fognak működni, 
majd rövid idővel azután állan­
dó. polgári településekké válnak.

Ezt közölte tegnap Méir Zár­
mi, az Ichud Hákvucot Vöhákibu- 
cim főtitkára, aki hozzátette, 
hogy a gázai sávban való lete­
lepedés az illetékes miniszteri bi-

repel a Közel-Kelet William Ro­
gers amerikai külügyminiszter 
legutóbbi jelentésében. Tekintet­
tel arra. hogy ma, szerdán kez­
dődnek az érdembeli tárgyalások 
az Izráelben tartózkodó Sir Alec 
Douglas-Home angol 
niszterrel, a külügyi és hadügyi 
bizottság áttekintette Izráel és 
Anglia kapcsolatainak kérdés­
komplexumát is.

Ugyancsak tárgyait a külügyi 
bizottság Libanon azon kéréséről 
is, hogy helyezzenek el UNO- 
megfigyelőket az Izráelle! közös 
határ mentén.

Az ülés elején Gázit tábornok, 
aki a hadügyminisztériumban a

Egy mondatban
O Jordániában tegnap mcsünne 

pelték „Karema győzelmet"" az 
1968. március 21-én végrehajtott 
izráeli behatolás évfordulóján.

® Machmud Riad egyiptomi 
külügyminiszter, elnöki tanácsos 
tegnap elindult Pekingbe, hogy 

külügymi- átadja Csu En-lájnak Ánuár Sza- 
dát elnök levelét.

# Buenos Airesben egy öttagú 
terrorista csoport elhurcolta a 
Fiát művek argentínai vezérigaz­
gatóját és életveszélyesen megse­
besítette sofőrjét.

Q Az Angol kormány tegnap 
adócsökkentéseket hagyott jóvá.
amelynek összege 1,2 nilliárd
fontsterlingre 
milliárd 1L).
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Valószínűleg holnap toloncolják 
Franciaországba Claude Lipskyt

A belügyminiszter tegnap aláírta a kiadatási végzést — Párizsból 

megérkezett a két detektív, aki visszaviszi a többmilliós panama'al 

gyanúsított pénzembert

jo

Claude Lipskyt talán még 
ma, vagy holnap kiadják Fran­
ciaországnak. Jákov Simson Sá­
pira igazságügyminiszter tesnap 
aláírta az utazási rendeletet, 
amelynek értelmében a többmil­
lió frankra rugó panamával gya­
núsított francia zsidó pénzem­
bert kiadják a francia hatósá­
goknak.

A tel-avivi törvényszék ko­
rábbi határozata és az iaazság- 
ügyminiszter által tegnap“ aláírt 
rendelkezés nyomán Claude Lips­
kyt tegnap az abu-kabiri fogház­
ból átszállították a ramlei bör­
tönbe, ahol bevárja, mia a tec- 
nap reggel már ideérkezett két 
francia detektív visszaviszi Pá­
rizsba.

Egyelőre az izráeli ható­
ságok nem közölték, mikor kerül 
sor Lipsky kiadatására, illetőleg 
visszaszállítására a Párizsba in­
duló egyik repülőgépen, de az 
1TIM tudni véli, hogy még a 
héten visszaviszik Franciaor­
szágba. A televízió mábát hir- 

zottsággal és a biztonsági hatósá- j adójának tegnap esti közleménye 
gokkal való teljes koordináció je- j szerint valószínűleg holnap, csü­

törtökön szállítják el Lipskyt. Az

Jzráelbe érkezett két francia 
rendőr közül az egyik re-ztvett 
abban a nyomozásban, amelyet 
Franciaországban folytattak Lips 
ky ügyleteivel kapcsolatban.

A LOTTÓ SORSOLÁSI
A lottó tegnap megtartott 12 

72. sorsolásán a következő sza­
mokat húzták ki: 02. 07. 09. 16, 
20. 36.

A pótszám 38.
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